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3 Kutnou Horu 
od 30. června do 
4. července rozezní 
světová kytara

5 Panuj Hoře: 
Podpořit projekty 
v hlasování je možné 
do 30. června 

21 Kino Modrý kříž 
reprezentuje 
Kutnou Horu na 
výstavě v Praze

22 Červen na Klimešce: 
fl orbal, olympiáda 
i reprezentační 
naděje 
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Soutěž s více než čtyřicetiletou 
tradicí propojuje mladé talenty 
i zkušené interprety, mistrov-
ské kurzy a koncerty světových 
kytaristů. Letošní ročník je sou-
částí projektu FOKUS FRAN-
CIE a nabídne i slavnostní 
zahajovací koncert s francouz-
ským kytaristou Antoinem Bo-
yerem a jihokorejskou hráčkou 
na harmoniku Yeore Kimovou.
Minulý ročník přilákal 67 ky-
taristů z 24 zemí a hodnotila 
jej mezinárodní porota vedená 
Štěpánem Rakem. Soutěž si 
tak dlouhodobě udržuje vyso-
kou uměleckou úroveň i mezi-
národní dosah. Doprovodný 

program nabídne koncerty 
v refektáři a kongresovém 
centru GASK. Představí se 
špičkoví interpreti, například 
Bogdan Mihailescu, Leon 
Ravnikar, Evangelina Mascar-
diová, Gabriel Bianco nebo 
Andrea De Vitis.

Soutěž byla založena v roce 
1976 a první ročník se uskuteč-
nil v roce 1980. Dnes patří mezi 
respektovaná mezinárodní bi-
enále, která kombinují soutěž, 
koncerty i vzdělávací programy 
v historickém prostředí Kutné 
Hory. Pořadatelem Meziná-
rodního bienále interpretační 
kytarové soutěže s mistrovský-
mi kurzy je město Kutná Hora. 
Koná se pod záštitou ministra 
kultury ČR a za fi nanční pod-
pory Středočeského kraje a dal-
ších partnerů z ČR i zahraničí. 
Více informací na www.guitar-
kutnahora.cz.
 red
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AKTUÁLNĚ

 KUTNOU HORU OPĚT ROZEZNÍ SVĚTOVÁ KYTARA
Kutná Hora se od 30. června do 4. července stane dějištěm 23. ročníku Mezinárodního bienále interpretační 
kytarové soutěže s mistrovskými kurzy, které patří mezi nejvýznamnější akce svého druhu ve střední Evropě.
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kurátorka 
Sarah Adnanová

Katedrála Nanebevzetí 
Panny Marie 
a sv. Jana Křtitele

hudební performance 
Martin Janíček

Římskokatolická farnost 
Kutná Hora – Sedlec
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KUTNOHORSKÉ LISTY ZÍSKALY OCENĚNÍ V CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽI Radniční oko 2025, pořádané 
Sdružením vydavatelů radničních zpravodajů ČR. Slavnostní vyhlášení výsledků se uskutečnilo 21. dub-
na v Chodovské tvrzi v Praze. V kategorii radniční zpravodaj do 25 tisíc obyvatel získaly Kutnohorské listy 
2. místo. Porotci hodnotili vyváženost, strukturu, obsah, využití potenciálu nosiče, grafi ku a celkový do-
jem z titulu. Více na webu Kutnohorských listů.  pra 

KOSMETICKÝ
ATELIÉR 

DOPŘEJTE SVÉ PLETI PÉČI S JEDINEČNOU
PŘÍRODNÍ KOSMETIKOU.

 RITUÁLY KTERÉ HÝČKAJÍ PLEŤ, TĚLO I MYSL. 

The Essence - Kutná Hora 
tel. 737 752 582

www.theessence.cz

START 14:30 / Moderátor: Standa Čeněk
Vstup » předprodej » ticketportal.cz / qrticket.cz » 500 Kč / na místě » 600 Kč

ZTP » 300 Kč (+doprovod zdarma) / děti do 1 m » zdarma

MĚŠŤANSKÝ PIVOVAR KUTNÁ HORA
• AREÁL PIVOVARU OTEVŘEN OD 14 HODIN •

Z A  P O D P O R Y  M Ě S T A

H O R A  P L N Á  H U D B Y
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BYTOVÝ NÁBYTEK
KANCELÁŘSKÝ NÁBYTEK
KUCHYNĚ NA MÍRU
3D NÁVRHY ZDARMA
ODBORNÁ MONTÁŽ
LIKVIDACE STARÉHO NÁBYTKU NÁBYTEKNÁBYTEK

RR

www.nabytekmigro.cz
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Nové Dvory 125, okr. KUTNÁ HORA

Zasedání Zastupitelstva města Kutné Hory se bude konat 23. června od 16 hodin v Rytířském sále Vlaš-
ského dvora. Sledovat je bude možné opět i v přímém přenosu on-line. Odkaz bude zveřejněn na webo-
vých stránkách města Kutné Hory.
Den otevřených dveří HZS Kutná Hora se koná v centrální hasičské stanici v ulici U Zastávky 280 Kutná 
Hora – Sedlec 2. června od 8 do 18 hodin. Pro návštěvníky budou připraveny ucelené bloky statických a dyna-
mických ukázek činnosti profesionálních hasičů a dalších složek IZS. Akční ukázky 9.00–10.30 a 15.30–17.00.

Lukáš Seifert
starosta

Vážení sousedé,

máme za sebou květen, měsíc, ve kte-
rém se naše město naplno nadechlo. 
Jsem nadšen, když vidím, jak naše ulice, 
náměstí, sportoviště, parky i hřiště ožily 
neuvěřitelnou energií díky spoustě akcí, 
za které patří díky vám. Letos budeme 
mít možnost zažít nepřeberné množství 
skvělých koncertů, rozmanitých festi-
valů, oblíbených gastronomických akcí 
i sportovních zážitků. Poslední týdny 
byly jen začátkem. Bohatý a pestrý pro-
gram bude v našem městě pokračovat 
po celou nadcházející sezónu a mohu 
vám s jistotou slíbit, že v Kutné Hoře 
se v letních měsících rozhodně nudit 
nebudete.

S blížícím se koncem června se naše 
pozornost pochopitelně upírá také 
k dětem a našim skvělým školám. Chtěl 
bych touto cestou všem dětem, žákům 
a studentům popřát, aby si naplno 
a v klidu užili tento poslední měsíc školy 
a brzy radostně vstoupili do tolik oče-
kávaných, báječných letních prázdnin. 
Velké a upřímné poděkování směřuje 
ke všem pedagogům, nepedagogům 
a ředitelům škol. Zvládli jste další rok 
mimořádně náročného a důležitého po-
slání, za vaši obětavost vám patří díky. 
Pro řadu dětí a mladých lidí je tento 
měsíc zároveň obdobím velkého loučení. 
Se svými spolužáky, kamarády, s mateř-
skými, základními i středními školami. 
Všem těmto absolventům, od těch ma-
ličkých až po dospělé, přeji co nejvíce 
štěstí a úspěchů v nových školách nebo 
v zaměstnaní.

V poslední řadě se chci dotknout téma-
tu, které omezuje náš každodenní život. 
Prožíváme nyní období velkého staveb-
ního ruchu, což s sebou logicky přináší 
i dopravní a jiná omezení. Pokud ale 
chceme dát naše město do pořádku, mu-
síme zkrátka opravovat a stavět. Velmi 
vám děkuji, že jste tolerantní a chápete, 
že se to bez omezení neobejde.

Přeji vám krásné letní dny 
a jsem tu pro vás.

Štěpán Rak. Foto z minulého ročníku 
bienále. Foto: M. Pravdová
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Radní podpořili záměr výstavby 
nové tenisové trojhaly v areálu 
TJ Sparta Kutná Hora. Projekt 
za zhruba 40 milionů korun má 
být fi nancovaný hlavně z dotace 
Národní sportovní agentury, kte-
rá by mohla pokrýt až 70 procent 
nákladů. Další část by zajistily 
dary, členská sbírka nebo případ-
ná půjčka oddílu. Město by jako 
partner a vlastník pozemků při-
spělo maximálně v řádu jednotek 
milionů a zároveň získalo mo-
derní sportovní infrastrukturu 
s nízkým podílem městských pe-
něz. Halu by provozovala Sparta 
hlavně pro tréninky dětí a mláde-
že, mimo tréninky budou kurty 
přístupné také veřejnosti. 

Město připravuje opravu plo-
chých střech bytového domu 
343 v Masarykově ulici. Součas-
ná krytina je po letech používání 
poškozená a lokální opravy již 
nestačí. V rámci zakázky bude 
vyměněna střešní fólie, opraveny 
budou komíny, klempířské prv-
ky i hromosvod. Předpokládané 
náklady činí přibližně 600 tisíc 

korun bez DPH. Oprava bude 
fi nancována z fondu na obnovu 
nemovitého majetku.

Komu patří sousoší „Děti – 
skákání panáka“, které stojí 
před Základní školou Jana Pa-
lacha? Plastika totiž není evido-
vána v majetku města ani školy 
a její technický stav se postupně 
zhoršuje. Odbor správy majetku 
oslovil několik státních institucí, 
vlastníka se však nepodařilo do-
hledat. Rada města proto schvá-
lila, že případ předá advokátní 
kanceláři, která připraví žalobu 
na určení vlastnictví. Cílem je 
umožnit městu o dílo pečovat 
a zajistit jeho opravu.

Město poskytne fi nanční dar ve 
výši 14 tisíc korun České hasičské 
jednotě – sboru Poličany. Peníze 
budou použity na pořízení no-
vých sportovních dresů s logem 
města pro reprezentaci na po-
žárních soutěžích. Podpora má 
pomoci místním dobrovolným 
hasičům při sportovní i společen-
ské činnosti. 

Rada města projednala záměr 
výstavby nové požární zbrojnice 
v areálu bývalé Cihelny v Sedl-
ci. Objekt má sloužit především 
dobrovolným hasičům z Malína 
a částečně také jednotce z Neška-
redic s cílem zvýšit bezpečí obyva-
tel Kutné Hory a okolí. Součástí 
projektu budou garáže, zázemí 
pro hasiče, myčka techniky i ven-
kovní plochy. Město nyní prověří 
dvě možnosti realizace: klasic-
kou projektovou přípravu nebo 
systém „projektuj a postav“. Od-
hadované náklady činí přibližně 
20 milionů korun bez DPH.

Výsledek veřejné zakázky na 
zpracování pasportu budovy, 
technického auditu a statického 
posudku Základní školy T. G. 
Masaryka v Kutné Hoře rada 
města schválila. Zakázku zís-
kala společnost MIKEL AR-
CHITECTS. Dokumentace 
poskytne městu detailní přehled 
o technickém stavu budovy a po-
může při plánování dalších oprav 
a investic.

Kutná Hora připravuje další 
etapu restaurování sousoší, váz 
a parapetní zdi před jezuitskou 
kolejí. Poslední větší oprava byla 
provedena v letech 2017 až 2019, 
a odborníci proto doporučili na-
vázat na ni pravidelnou údržbou 
s cílem zabránit dalšímu poško-
zování kamene. Restaurátorské 
práce budou rozděleny do tří 
etap v letech 2026 až 2028. Nej-
výhodnější nabídku podal restau-
rátor Martin Kulhánek s cenou 
necelých 1,4 milionu korun. Měs-
to chce na další etapy využít také 
dotace ze Středočeského kraje.

Pět nalezených jízdních kol 
z roku 2022, o která se nikdo 
během zákonné tříleté lhůty ne-
přihlásil, připadne městu. Kola 
jsou sice starší a opotřebovaná, 
ale podle úřadu mohou ještě dob-

ře posloužit. Rada města proto 
schválila darovat je domovu dětí 
a mládeže, který je využije při do-
pravní výchově nebo na náhradní 
díly. 

O koupi městského domu na 
Palackého náměstí mají zá-
jem dva uchazeči. Radní budou 
nejdřív hodnotit záměr využití 
nemovitosti a reference uchaze-
čů, teprve poté otevřou nabídky 
kupních cen. O vítězi rozhodne 
kombinace kvality záměru a na-
bídnuté částky. 

V ulici Na Rudě vznikne nové 
veřejné osvětlení za zhruba půl 
milionu korun. Město tam ne-
chá postavit pět nových stožárů 
s lampami kvůli přeložce elektric-
kého vedení společnosti ČEZ. 
Práce musejí být prováděny sou-
běžně s úpravami distribuční sítě, 
aby byla zachována kontinuita 
osvětlení v ulici. Zakázku zajistí 
Technické služby Kutná Hora, 
práce mají začít v polovině června. 

Kutná Hora plánuje místo re-
konstrukce postavit úplně nový 
krytý bazén a venkovní koupa-
liště v areálu Klimešky. Podle 
odborných posudků je současná 
budova ve špatném technickém 
stavu a její oprava by byla dražší 
i méně efektivní než novostavba. 
Analýzy navíc ukázaly, že nový 
bazén může přinést úsporu ko-
lem 21 milionů korun a moder-
nější, úspornější provoz. Město 
proto ukončí spolupráci na pů-
vodním projektu a připraví ar-
chitektonickou soutěž na novou 
podobu celého areálu. 

 J. Adamová, 
tisková mluvčí

CO SE DĚJE VE MĚSTĚCO SE DĚJE VE MĚSTĚ

Kutná Hora má nový web. Přehlednější, 
modernější a nově i s chatbotem
Městský úřad spustil po více 
než roce příprav nové webové 
stránky. Uživatelům nabízejí 
modernější vzhled, jednoduš-
ší orientaci i lepší fungování 
na mobilech a tabletech. No-
vinkou je také chatbot, který 
pomáhá rychleji se orientovat 
v množství informací a usnad-
nit vyhledávání.

Město na projektu spolupraco-
valo se společností Webhouse, 
která se specializuje na weby 
pro samosprávy. Součástí mo-
dernizace je i nový intranet 
pro zaměstnance městského 
úřadu.

Nové stránky běží v redakčním 
systému Vismo 6 a jsou navrže-
né především s důrazem na po-
třeby obyvatel. Design vychází 
z barev městského znaku a dů-
raz byl kladen hlavně na pře-
hlednost a snadné ovládání.

Práce na webu ale pokračují 
i po jeho spuštění. Postupně 
se dolaďují grafi cké i technické 
detaily tak, aby stránky bez pro-
blémů fungovaly na všech ty-
pech zařízení. Velká pozornost 
byla věnována také přístupnosti 
například pro uživatele se zra-
kovým omezením nebo při 
zvětšeném zobrazení.

Samotný převod dat z původ-
ního webu trval téměř pět mě-
síců. Nové stránky totiž musí 
splňovat řadu zákonných poža-
davků a obsahovat informace 
ze všech odborů městského 
úřadu.

Společnost Webhouse působí 
na trhu téměř 30 let a je drži-
telem certifikace ISO 27001 
zaměřené na bezpečnost 
informací.

J. Adamová, 
tisková mluvčí

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA 22. DUBNA A 13. KVĚTNA 
Občané Kutné Hory měli i letos příležitost do 15. dubna podávat návrhy na zlepšení veřejného prostranství v rámci již 
6. ročníku participativního projektu Panuj Hoře 2026. Z podaných 23 projektů od 22 navrhovatelů se po kontrole pro-
veditelnosti a připomínkování ze strany pracovní skupiny dostalo do dalšího kola 19 z nich. O tom, které projekty se 
v jednotlivých městských částech dočkají realizace, rozhodne veřejnost hlasováním od 1. do 30. června.

CO SE DĚJE VE MĚSTĚ

ŠIPŠÍ 
Projekt č. 1: Lavičky před ZŠ J. Palacha – 
umístění laviček před vstup do školy jako odpočinkové místo pro 
studenty i rodiče doprovázející děti. 

HLOUŠKA 
Projekt č. 2: Umístění WC sloupku pro psy u dětského hřiště „Trebišov-
ská“ jako ochrana hřiště před psy.
Projekt č. 3: Knihobudka k dětskému hřišti „Trebišovská“ – vytvoření mís-
ta pro odkládání knih a podpora čtení a re-use využití. 
Projekt č. 4: Knihobudka v Seifertových sadech – umístění v blízkosti 
autobusové zastávky. Záměrem je rozšířit zájem o knihy, využití knih na 
principu výměny pro veřejnost.

KAŇK 
Projekt č. 5: Doplnění dětského hřiště u fotbalového hřiště – rozšíře-
ní hřiště o nový workoutový prvek. 
Projekt č. 6: Jarní výsadba na Kaňku – květinová výsadba v zelených 
pásech podél komunikací na Kaňku, jako oživení travnaté plochy 
a pomoc přírodě, zvláště hmyzu.

KARLOV
Projekt č. 7: Doplnění dětského hřiště v ul. K Jakubu v tzv. „dolíku“ – 
rozšíření nového workoutového hřiště o další herní prvek. 
Projekt č. 8: Květinová výzdoba a vánoční dekorace do části Karlov 
– osázení cibulovinami a zakoupení vánoční dekorace, které zlepší 
celkový vzhled prostoru.
Projekt č. 9: Komunitní lavička – umístění lavičky do zadní části ulice 
Na Brunclíku jako odpočinkové místo pro občany a turisty.

MALÍN
Projekt č. 10: Doplnění dětského hřiště u sokolovny – rozšíření o dal-
ší herní prvek, např. trampolínu do země apod.

PERŠTEJNEC 
Projekt č. 11: Zahradní domek – pro uskladnění nářadí a sportovního 
vybavení např. volejbalové sítě, míčů apod., k nově vzniklému hřišti. 
Projekt č. 12: Doplnění dětského hřiště – rozšíření o další herní pr-
vek, např. lezeckou stěnu nebo herní sestavu se skluzavkou apod.

VNITŘNÍ MĚSTO 
Projekt č. 13: Bosá stezka do parku – umístění stezky z různých 
přírodních produktů v zadní části parku pod Vlašským dvorem 
v Breüerových sadech.
Projekt č. 14: Pořízení „Selfi e Stands“ – stojanu na selfi e fotky do Pa-
cákových sadů k vyhlídce v parku pod Vlašským dvorem.

POLIČANY
Projekt č. 15: Vybudování zpevněné plochy ze zámkové dlažby, kte-
rá bude sloužit jako pódium při společenských akcích např. dět-
ském dni nebo hasičských oslavách. 

ŽIŽKOV
Projekt č. 16: Zlepšení a vybavení místa pro posezení pod kaštanem 
v blízkosti nemocnice knihobudkou, košem a případně i herním 
prvkem v ul. Vojtěšská.
Projekt č. 17: Nové dětské hřiště Na Bylance – vytvoření místa v lese 
pro umístění houpačky a prolézačky. Prostor k objevování přírody, 
k odpočinku v zeleni i např. stavění domečků z klacků v lese. 
Projekt č. 18: Instalace veřejného pítka u atletického stadionu Olym-
pia nejen pro sportovce, ale i pro kolemjdoucí.

NEŠKAREDICE
Projekt č. 19: Doplnění dětského hřiště – rozšíření o další herní pr-
vek, např. lezeckou nebo herní sestavu se skluzavkou. 

Z městské části Sedlec a Vrchlice nebyly předloženy platné návrhy 
dle pravidel Panuj Hoře 2026.
Pro studentské projekty bylo vyčleněno 150.000 Kč, kdy v hlasování 
vyhrály projekty Střední průmyslové školy – chytrý odpadkový koš 
a mlžítko s fi ltrací vody před školu do ul. Masarykova. Více na str. 17.
 Technické odd. MěÚ Kutná Hora

PANUJ HOŘE: PODPOŘIT PROJEKTY JE MOŽNÉ DO 30. ČERVNA 

HLASOVACÍ LÍSTEK - PANUJ HOŘE 2026

Jméno Příjmení Rok narození
Bydliště

obec / část*

    

Hlasuji dle schválených pravidel participativního projektu Panuj Hoře 2026

Pořadí Číslo projektu Název projektu

1.   

2.   

Prohlášení: Odevzdáním hlasovacího lístku prohlašuji, že jsem bydlící / studující / pracující** 
v Kutné Hoře, do dne 30. 6. 2026 jsem dosáhl 14 let věku, v rámci hlasování Panuj Hoře uplatňuji 
pouze jeden hlasovací lístek a souhlasím se zpracováním údajů pro účely sčítání.

Poučení o hlasování: Hlasující má k dispozici dva hlasy. Projekt vypsaný v pořadí jako prv-
ní je zvýhodněný koefi cientem 1,1. Druhý projekt v pořadí je započítáván s koefi cientem 1. 
Hlasování uskutečněte do 30. 6. 2026 vhozením tištěného lístku do schránky umístěné u po-
datelny MěÚ Kutná Hora na Havlíčkově nám. 552/1 v K. Hoře, nebo předáním na podatelně, 
nebo zasláním na e-mailovou adresu panujhore@kutnahora.cz.

* v případě bydliště v Kutné Hoře uveďte městskou část
** nehodící se škrtněte

Vyplněné osobní údaje jsou zpracovávány v nezbytném rozsahu, a to pro ověření platnosti hlaso-
vání (zabránění duplicitním hlasům a kontrola věku/bydliště). Informace o zpracování osobních 
údajů a pravidla Panuj Hoře jsou na webových stránkách Města Kutná Hora.

Všechna usnesení jsou 
k dispozici na webu města

Jděte do toho a hlasujte!
Hlasovací lístky jsou k dispozici také na webu města v sekci Panuj Hoře. 
Vyplněné lístky je možné odevzdat:
  osobně na MěÚ na Havlíčkově náměstí 552/1

∙  na podatelnu
∙  do schránky

  nebo zaslat e-mailem na adresu panujhore@kutnahora.cz 
Hlasovat lze prostřednictvím hlasovacích lístků z Kutnohorských listů nebo z webu města.
Na realizaci vítězných návrhů je z rozpočtu města opět vyčleněn 1 milion korun. 
Více informací a kompletní pravidla jsou k dispozici na webu města v sekci Panuj Hoře 2026.

PAMÁTKU OBĚTÍ KOMUNISTICKÉHO REŽIMU a nezákonně od-
souzené a popravené JUDr. Milady Horákové uctí v pátek 26. červ-
na v 11:00 hodin v sadu Milady Horákové v Radnické ulici předsta-
vitelé města Kutná Hora spolu se zástupci organizací.
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Proměny
kutnohorských
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Zadní trakt domù v Šultysovì ulici Dvorek  restaurace U Havíøù v Šultysovì ulici

CO SE DĚJE VE MĚSTĚCO SE DĚJE VE MĚSTĚ

TAKTICKÉ CVIČENÍ PROVĚŘILO PŘIPRAVENOST SLOŽEK IZS
Na konci dubna se v budově kutnohorského městského úřadu ve Vlašském dvoře uskutečnilo taktické cvičení složek 
integrovaného záchranného systému s názvem „Budova 2026“. Cílem bylo prověřit připravenost hasičů a dalších slo-
žek IZS na zásah při požáru administrativní budovy v historickém centru města.

Námětem cvičení byl požár nabíjené elekt-
rokoloběžky, který způsobil silné zakouření 
objektu. Hasiči nacvičovali vyhledávání a zá-
chranu osob, transport zraněných, odvětrání 
budovy i koordinaci zásahu v komplikova-
ných podmínkách památkově chráněného 
objektu. Do akce byla nasazena také výšková 
technika včetně plošiny AP 45 Bronto.
„Cvičení prověřilo taktické postupy při požá-
ru v budově, komunikaci složek IZS i spolu-
práci na místě zásahu,“ uvedl Martin Šmejkal 
z HZS Středočeského kraje.
Do cvičení se zapojily jednotky profesionál-
ních i dobrovolných hasičů z Kutnohorska 

a okolí, Policie ČR, Zdravotnická záchran-
ná služba, Městská policie Kutná Hora 
i zástupci města. Součástí zásahu bylo také 
monitorování situace pomocí dronu.
Praktická část cvičení trvala přibližně ho-
dinu a následovalo vyhodnocení zásahu. 

Cvičení zároveň ukázalo specifi cké kom-
plikace zásahu v historickém centru města, 
zejména omezený prostor pro techniku 
a náročnou organizaci zásahu.
 
 hzs, red, foto: M. Šmejkal

KUTNÁ HORA OŽIJE FRANCOUZSKÝM SVÁTKEM HUDBY
První ročník francouzského Svátku hudby (Fête de la Musique) nabídne v neděli 14. června od 17 do 22 hodin sérii po-
uličních koncertů na různých místech historického centra Kutné Hory. Akce je součástí celoročního projektu Fokus 
Francie a do města přinese hudbu inspirovanou francouzskou scénou. „Chtěli jsme, aby první ročník nabídl kvalitní a 
dramaturgicky ucelený program,“ uvedl Aleš Rezler, ředitel Galerie Felixe Jeneweina, která festival v Kutné Hoře orga-
nizuje ve spolupráci s městem. 

Program bude rozdělen na několik scén v 
historickém centru. „Vystoupí celkem jede-
náct hudebních uskupení, z nichž tři budou 
ryze francouzské, dalších devět jsou čeští in-
terpreti, kteří se věnují francouzské hudbě 
nebo jsou s tímto prostředím dlouhodobě 
spjati,“ dodal Aleš Rezler s tím, že na orga-
nizaci účinkujících významně přispěl Fran-
couzský institut v Praze.

Festival zahájí v 17 hodin na nádvoří Sanktu-
rinovského domu kutnohorská kapela MiG 9 
Babočka. Současně vystoupí FESTNOZ42 
na Hrádku a Th e Schatzis na Komenského 
náměstí. Od 18 hodin se představí Overland 
Inn (Palackého nám.), Xavier Andrieu (Vlaš-
ský dvůr) a Anna and Zoe (Kozí plácek). Od 
19 hodin jsou na programu Pocket Django 
jazz (Arciděkanství), Bonbon (Kozí plácek) 

a Yanyk ( Jezuitská kolej). Program vyvrcho-
lí na Palackého náměstí, kde ve 20 hodin 
zahraje Voilá, kterou ve 21 hodin vystřídá 
Bran. Kromě hudby mohou ten den návštěv-
níci Fete de la musique čekat v centru Kutné 
Hory i nejrůznější "francouzská" gastrono-
mická překvapení.
Fokus Francie je celoroční projekt města za-
měřený na prezentaci francouzské kultury. Ve 
Spolkovém domě se v jeho rámci uskutečni-
ly výstavy „Moje Paříž“ Michael W. Pospíšila 
a také výstava z děl Karla Demela. Součástí 
projektu jsou i tři letní projekce francouzských 
fi lmů ve Dvorním domku Sankturinovského 
domu, které potrvají do poloviny července.
Fête de la Musique vznikl ve Francii v roce 
1982 z iniciativy tehdejšího ministra kul-
tury Jacka Langa a hudebního publicisty 
Maurice Fleureta. Tradičně se koná v ob-
dobí letního slunovratu a jeho cílem je pře-
nést hudbu do ulic a zpřístupnit ji široké 
veřejnosti. Dnes Svátek hudby slaví ve více 
než stovce zemí světa.  M. Pravdová

VÝROČÍ KONCE II. SVĚTOVÉ VÁLKY si 8. května u pomníku na náměstí Národního odboje připomněli představitelé města, zástupci Sokola, 
skautů, oldskautů, dalších organizací i veřejnost. Pietní setkání bylo věnováno statečnosti lidí, kteří bojovali za naši vlast a trpěli v koncentrač-
ních táborech. Po projevu starosty města Lukáše Seiferta a položení věnců a kytic zazněla vzpomínka na oběti i hrdinství tisíců mužů a žen, 
kteří za svobodu položili své životy. Komorní vzpomínková akce pokračovala v Malíně. Po projevech a položení květin u pomníku před školou 
se účastníci přesunuli k domu, kde 8. května 1945 ustupující německé vojsko krutě zasáhlo do života několika místních rodin. Na místě byly 
připomenuty životní osudy obětí malínského masakru, poté účastníci položili kytice a zapálili svíce. Čest jejich památce. 
 pra
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Do článků zveřejněných v rubrice NÁZORY ZASTUPITELŮ redakční rada a redakce nezasahuje, jsou vyjádřením autora.

KUTNÁ HORA NEJSOU JEN PAMÁTKY
K u t n á 
Ho ra  j e 
b e z e s p o -
ru městem 
s bohatou 
h i s t o r i í , 
j e d i n e č -
nými pa-
m á t k a m i 

a silným turistickým zázemím. 
Vedle toho bychom však ne-
měli zapomínat ani na běž-
ný život lidí, kteří zde vyrůs-
tali, pracují tady a tráví zde 
i své stáří. Před lety jsem upo-

zorňoval na chybějící komunit-
ní prostor pro seniory a osoby 
se zdravotním handicapem. In-
spiroval jsem se tehdy projek-
tem tzv. POSEZ Středočes-
kého kraje, který dnes funguje 
již v několika městech a nabí-
zí lidem místo pro setkávání, 
poradenství i různé společen-
ské aktivity. Výhodou projektu 
navíc bylo, že by na jeho pro-
voz významně fi nančně přispí-
val samotný Středočeský kraj, 
a to až částkou 300 tisíc korun 
ročně. Mrzí mě, že se podob-

ný projekt v Kutné Hoře nako-
nec nepodařilo realizovat, kvůli 
nedostatečné podpoře. Přitom 
právě senioři nebo lidé se zdra-
votním omezením často potře-
bují obyčejné místo, kde mo-
hou být mezi lidmi, popovídat 
si nebo jen na chvíli uniknout 
samotě. Člověk si to mnohdy 
uvědomí až ve chvíli, kdy po-
dobné místo v běžném životě 
chybí. Domnívám se, že roz-
voj města by neměl být jen o 
památkách a cestovním ruchu, 
ale také o tom, jak se žije lidem, 

kteří jsou s Kutnou Horou 
spojeni celý život. Bohatství 
a možnosti, které město má, by 
se měly vracet zpět lidem, kte-
ří tu desítky let žijí. Komunitní 
život a mezigenerační setkává-
ní mají svůj význam a neměly 
by zůstávat stranou. I obyčejný 
prostor, kam může člověk přijít 
mezi ostatní, může mít pro ně-
koho větší hodnotu, než si čas-
to uvědomujeme.

Milan Zelený 
(Česká pirátská strana)

NÁZORY ZASTUPITELŮ

TRADICE I ZMĚNA V KULTURNÍ SEZÓNĚ
K u t n o u 
Horu si lze 
jen těžko 
představit 
bez řady 
již tradič-
ních kul-
t u r n í c h 
akcí, kte-

ré k ní neodmyslitelně patří. 
V červnu tak opět chrám sv. 
Barbory a kostel Panny Ma-
rie Na Náměti rozezní Mezi-
národní hudební festival, poté 
se již po dvaatřicáté naše měs-
to vrátí díky Stříbření do časů 

krále Václava IV. a měsíc zavr-
ší operní árie dvacátého devá-
tého Operního týdne. Nejen 
tyto akce město dlouhodo-
bě podporuje. Přestože dnes 
často slýcháme, že kultura by 
si měla na sebe vydělat sama, 
a veřejné fi nancování je mnohý-
mi zpochybňováno, těší mne, 
že Kutná Hora v podpoře kul-
tury neustává. I díky tomu se 
tak lze opět letos těšit na řadu 
menších i větších akcí nebo na-
příklad na Kytarovou soutěž a 
výroční představení místních 
ochotníků v nádvoří Vlašského 

dvora. Jedna dlouholetá kul-
turní stálice po letech z Kut-
né Hory naopak mizí. Festival 
Creepy Teepee, jenž dokázal 
naplnit místní ubytovací ka-
pacity, stejně tak jako dokázal 
zaplnit sociální sítě příspěv-
ky a tradičně budil vášně, se 
i přes zatím nejvyšší schvále-
ný grant stěhuje do Prahy. Ně-
koho to potěší, jiného zamrzí. 
Jisté však je, že kulturní mapa 
Kutné Hory přichází o jeden 
ze svých bodů. O to více je dů-
ležité pečovat o ty ostatní. Udr-
žet kvalitu, nepodceňovat je-

jich význam a v případě dalších 
městských tradičních akcí, na-
příklad Svatováclavských slav-
ností, podporu a kvalitu dále 
zvyšovat. Stejně tak je potře-
ba věnovat pozornost kultur-
ním institucím, jako je Tylovo 
divadlo nebo kino Modrý kříž, 
které by se jistě mělo stát v bu-
doucnu majetkem města, aby 
tyto kulturní instituce zůsta-
ly pevnou součástí městského 
kulturního života i nadále. 

Tomáš Morawski 
(Alternativa pro Vás)

VÝSTAVA DVOJMO, KTERÁ PROPOJUJE TVORBU DVOU výrazných 
autorek současné české výtvarné scény, Magdaleny Turzové a Anety 
Filipové, byla v Galerii Felixe Jeneweina města Kutné Hory zahájena 
8. května. Představuje setkání dvou odlišných uměleckých přístupů, 
které spojuje citlivost k prostoru, paměti, materiálu a vizuální zkuše-
nosti. Úvodního slova při vernisáži se ujal Aleš Rezler, ředitel Galerie 
Felixe Jeneweina, o hudební zpestření vernisáže se postaral kytari-
sta Martin Sedlák. Výstavu je možné navštívit do 21. června. Více na 
webu Kutnohorských listů.  pra

DO CELOSTÁTNÍHO PROJEKTU HAVEL 90: „ČTEME HAVLA“, kte-
rý připomíná odkaz Václava Havla, se 23. dubna zapojila Knihovna 
Kutná Hora. Programu se účastnili studenti a žáci kutnohorských 
škol. Připraveny byly tematické zóny, čtení Havlových textů, projekce, 
výstavy i interaktivní aktivity zaměřené na svobodu, dialog a odpo-
vědnost. Součástí byla Zeď svobody pro možnost vyjádření názorů a 
vzkazů. Projekt vznikl ve spolupráci s Knihovnou Václava Havla. Další 
akci věnovanou Václavu Havlovi plánuje kutnohorská knihovna na 
podzim. Více na webu KHL.  pra

KUTNÁ HORA JE NEJKRÁSNĚJŠÍ MĚSTO NA SVĚTĚ! 
A OFICIÁLNĚ 3. V ŽEBŘÍČKU CESTOVATELŮ

Milí sou-
sedé, mu-
sím vám 
s  rados-
tí něco na-
psat. Kut-
ná Hora 
se dostala 

na skvělé 3. místo v prestižním 
žebříčku měst střední Evropy 
portálu My Wanderlust. Není 
to náhoda ani štěstí. Je to výsle-

dek práce generací před námi i 
každodenní péče nás všech, kdo 
tu žijeme.
Autoři vyzdvihují jedinečnou 
atmosféru, architekturu i sil-
ný příběh města. Jsme jedineč-
ní a svět si toho všímá. Další 
česká města bodovala až s od-
stupem a právě Kutná Hora je 
z nich nejvýše. To je vizitka, kte-
rou si nekoupíme, tu si musíme 
zasloužit.

A teď to hlavní: Nenechme si 
vzít radost ani hrdost. V po-
slední době často slyším skepsi 
a pocit, že „nic nefunguje“. Pro-
sím, nepodlehněme tomu. Čas-
to to říkají lidé, kteří to s naším 
městem nemyslí dobře, anebo 
dlouho nevyjeli za jeho hranice.
Nedávno jsem tady potkal pár 
z Plzně, který se k nám vrátil 
po třiceti letech od svatební ces-
ty. Měli slzy v očích a nevěřili, 

kam jsme se posunuli. Buďme 
hrdí na to, kde žijeme. Mluvme 
o tom a připomínejme si to.
Jsem hrdý Kutnohořan a chci 
jím být celý život, jednou se svý-
mi dětmi i se svou snouben-
kou. Kutná Hora je nejkrásnější 
město na světě. A nikdo mi to 
nevymluví.

Jakub Skyva 
(ODS)

ZUŠ OPEN 2026: VÝSTAVU CESTA SVĚTLA JE MOŽNÉ NAVŠTÍVIT DO 9. ČERVNA

Cesta světla je název výstavy žáků výtvarného oboru Základní umělecké školy v Kutné Hoře. Výstava byla slavnostně 
zahájena 14. května ve Spolkovém domě. Přehlídka prací žáků se koná v rámci celostátního festivalu ZUŠ Open, do 
nějž se škola zapojila od 13. do 20. května bohatým programem. Výstavu je možné navštívit do 9. června.

Úvodního slova při verni-
sáži se ujala ředitelka školy 
Kateřina Fillová, představila 
pedagogy výtvarného oboru 
a pozvala veřejnost na další fes-
tivalové akce. Ocenění směrem 
k vystaveným pracím i talentu 
mladých autorů vyjádřila také 
Kristýna Šimonová z odbo-
ru cestovního ruchu, školství 
a kultury MěÚ Kutná Hora. 
Žákům i jejich vyučujícím po-
přála mnoho další inspirace 
a úspěch výstavy.
Hudební zážitek při verni-
sáži zajistili žáci hudebního 
oboru pod vedením Vojtěcha 
Hylského.

Letošní jubilejní desátý roč-
ník ZUŠ Open v Kutné Hoře 
odstartoval tradičním průvo-
dem od Spolkového domu na 

Palackého náměstí 13. května. 
Společně s bubenickou sku-
pinou Tympanon se do něj 
zapojil také Dechový orchestr 

KIKS. Festival pokračoval dal-
ším programem, vystoupeními 
a otevřenými hodinami pro ve-
řejnost. M. Pravdová

Než se průvod za rytmu bubnů vydal od Spolkového domu na náměstí, postarali se 
muzikanti o úvodní hudební vystoupení. Foto: M. Pravdová

Výstavu Cesta světla ve Spolkovém domě je možné navštívit do 9. června. 
Foto: M. Pravdová ZUŠ Open zahájil tradiční průvod za zvuku bubnů. Foto: M. Pravdová

...Poté program pokračoval i na 
Palackého náměstí. Foto: M. Pravdová
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Škoda Fabia a Scala

V akčních modelech Classic najdete vše, co ve svém autě chcete mít – parkovací senzory vpředu i vzadu, spolehlivé propojení
telefonu s vozem a další prvky praktické výbavy, které usnadní každou Vaši jízdu. Cestujte v pohodlí a s jistotou i díky benefi tům, 
jako jsou Předplacený servis Standard a Prodloužená záruka, které získáte při fi nancování CHYTŘE zcela zdarma. Více informací 
Vám rádi sdělíme osobně, nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Fabia Classic: 5,0–5,5 l/100 km, 113–125 g/km
a Škoda Scala Classic: 5,1–5,7 l/100 km, 115–129 g/km

Akční modely Classic
Jednoduše pro Vás

Již od

399 900 Kč 
Předplacený servis Standard 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma při fi nancování CHYTŘE.

Prodloužená záruka
na 5 let, nebo do 60 000 km.
Zdarma s fi nancováním CHYTŘE.

Ilustrativní fotografi e

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

INPRO Čáslav, s.r.o.
Jeníkovská 1815
286 01 Čáslav
Tel.: 327 312 630
inpro.skoda-auto.cz

POHŘEBNÍ SLUŽBA
JEŘÁBEK SPOL. S R.O.
KUTNÁ HORA

Tel.: +420 602 391 128

Rodinná firma s dlouholetou tradicí

 •
Tel.: +420 327 512 298

S hlubokou úctou k zesnulým
S profesionalitou a empatií k pozůstalým

22220000..––––22226666..  666.. 22200022226666
29. ročník

2026

Vstupenky je možné objednávat na emailové adrese pořadatele: hromadkovakarolina@seznam.cz

Festival se koná pod záštitou hejtmanky Stedoeského kraje 
Mgr. Petry Peckové, senátora MUDr. Bohuslava Procházky, 

starosty msta Kutné Hory Mgr. Lukáše Seiferta, 
za finanní podpory Stedoeského kraje a msta Kutné Hory. 

 festival založený z podnětu dirigenta Františka Drse

w w w . o p e r n i t y d e n . c z
GENERÁLNÍ PARTNER HLAVNÍ  PARTNEŘI

PARTNEŘI

Eva Vaňková 

MUDr. Bohuslav Procházka s.r.o.
FESTIVAL PODPOŘILY FIRMY

MEDIÁLNÍ 
PARTNEŘI

Taneční sál zámku Kačina 

M O Z A R T I S S I M O 
Večer árií a duetů z oper W. A. Mozarta ve scénickém provedení a speciálním aranžmá.

24.6. 
20:00

ostel sv. Jakuba a nádvoří Vlašského dvora v Kutné Hoře
V případě nepříznivého počasí Městské Tylovo divadlo

G IAC O M O  P U C C I N I   T O S C A
26.6. 
20:30

kostel Matky Boží Na Náměti v Kutné Hoře

S TA B AT  M AT E R 
Klenot italské barokní hudby v provedení Orchestra da Camera delle Marche. 

22.6. 
20:00

Městské Tylovo divadlo v Kutné Hoře

BROADWAY & HOLLY WO OD
Fantom opery, West Side Story, Evita, Gladiátor, Piráti z Karibiku, Kmotr, Schindlerův seznam a další.

20.6. 
20:00

 GALERIE 
 FELIXE JENEWEINA,  
 PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 377  
 – SANKTURINOVSKÝ DŮM 

 VÝSTAVY 

do 21. 6.
MAGDALENA A. TURZOVÁ & 
ANETA FILIPOVÁ – DVOJMO 
Výstava DVOJMO spojuje dvě výrazné 
autorky mladé generace. Jejich odlišné 
přístupy se setkávají v zájmu o tvar, struk-
turu, paměť a prostor. Název odkazuje 
k dvojímu pohledu na svět a dialogu, který 
vytváří napětí i vzájemné doplnění.

do 28. 6.
MIROSLAV PERNÝ – HUDBA HRAJE: 
fotografi e
Dvorní domek
Výstava zkoumá propojení obrazu 
a zvuku v soustředěném vnímání. Per-
ný tvoří výtvarně laděné fotografie, ne 
reportážní: pracuje se světlem, stínem 
a kompozicí, zdůrazňuje výrazy interpretů, 
jejich gesta i detaily nástrojů. www.gfj .cz/
dvorni-domek/

STÁLÁ EXPOZICE 
ALCHYMIE A RENESANČNÍCH VĚD
Denně 9:00 – 12:00 hod., 12:30 – 17:00 
hod.
Objevte tajemství alchymie v Sankturinov-
ském domě – od hutnické praxe po elixír 
mládí. Expozice zaujme děti i dospělé. 
Délka prohlídky: 60 minut.

 GFJ – RŮZNÉ 

3., 10., 17., 24. 6. | 17:00 – 19:00 hod.
VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ
Restaurování a paspartování od A do Z – 
rychlokurz. Lektor: Peter Ďatko. Cena 240 
Kč/workshop. Rezervace na gfj@gfj.cz 
nebo na tel: 721 029 294

3., 10., 17., 24. 6.  | 17:00 – 19:00 hod.
KURZ KRESBA A MALBA
Pravidelný kurz kresby a malby zaměřený 
na různé výtvarné techniky. Přihlásit se 
můžete na všechny 4 lekce nebo jen na vy-
brané. Rezervace na karin@umelecke-kur-
zy.cz nebo na tel: 736 210 012. Lektorka: 
Karin Brůžková.

4. a 18. 6. | 15:00 – 16:30 hod.
MEZIČAS, DĚTI 7 – 10 LET
Vedený tvořivý ateliér. Děti se během 
setkání seznamují s různými výtvarnými 
technikami a rozvíjejí vlastní tvorbu. Pro-
gram probíhá jako celek s jasným začát-
kem i průběhem. Cena 240 Kč/workshop. 
Rezervace na edukator@gfj .cz nebo na tel: 
606 778 353

8. a 22. 6. | 9:30 – 11:30 hod.
MEZIČAS, RODIČE S DĚTMI 3 – 6 LET
Otevřený tvořivý ateliér pro rodiče s dětmi. 
Přijďte společně tvořit, zkoušet a objevovat 
v prostředí galerie. Můžete dorazit kdykoli 
v tomto čase. Cena 240 Kč/workshop. Re-
zervace na edukator@gfj .cz nebo na tel: 
606 778 353

8. a 22. 6. |15:00 – 16:30 hod.
MEZIČAS, TEEN 11 – 15 LET
Vedený ateliér zaměřený na kresbu a vlast-
ní tvorbu. Prostor pro soustředění, rozvoj 
dovedností i hledání vlastního výrazu. Pro-
gram probíhá jako celek s jasnou struktu-
rou. Cena 240 Kč/workshop. Rezervace na 
edukator@gfj .cz nebo na tel: 606 778 353

12. 6. | 19:00 hod.
FOKUS FRANCIE 2026: 
FILMOVÉ PROJEKCE V DVORNÍM 
DOMKU – 13 DNÍ, 13 NOCÍ
Dvorní domek Sankturinovského domu
Kábul, srpen 2021. Při odchodu USA padá 
město do rukou Tálibánu. Tisíce civilistů 
hledají záchranu na francouzské ambasá-
dě, kde velitel Bida s týmem a humanitární 
pracovnicí Evou organizují riskantní evaku-
aci v závodu s časem. Vstupné 60 Kč.

14. 6. | 17:00 – 22:00 hod.
FÊTE DE LA MUSIQUE – SVÁTEK HUDBY
Profesionální i amatérští hudebníci bu-
dou hrát v ulicích Kutné Hory a promění ji 
v jeden velký živý hudební prostor. Uslyšíte 
pouliční koncerty napříč hudebními žánry, 
hudba v ulicích města, zapojení místních 
obchodů a restaurací s francouzským 
akcentem.

20. 6. | 10:00 – 15:00 hod.
VÝTVARNÝ WORKSHOP – 
SKETCHING – ARCHITEKTURA
Provedu vás světem sketchingu s linery. 
Naučím vás, jak rychle zachytit atmosféru 
místa, jak vytvořit působivé skici i s mini-
mem času. Cena: 1.350 Kč. Rezervace na 
karin@umelecke-kurzy.cz nebo na tel: 736 
210 012. Lektorka: Karin Brůžková

EDUKAČNÍ PROGRAM PRO ŠKOLY
Po domluvě každý všední den od 9:00 do 
15:30 hod.
Program má teoretickou i praktickou část, 
v níž si účastníci ověří schopnost vnímat 
výtvarné umění v souvislostech a objeví 
radost z tvoření. Učíme je chápat umění 
jako přirozenou součást života s terapeu-
tickými účinky a doplňujeme výuku na 
školách. 

www.gfj .cz

 GASK, 
 BARBORSKÁ 51 – 53 

 VÝSTAVY 

28. 6. – 4. 10. 2026
VÝSTAVA FILIPA ČERNÉHO
Vernisáž: 27. 6. od 16:00 hod. v rámci 
A Day of Sound.

28. 6. – 31. 1. 2027
VÝSTAVA LUKÁŠE MACHALICKÉHO 
– POLOPENZE 
Vernisáž: 27. 6. od 16:30 hod. v rámci 
A Day of Sound.
Výstava Polopenze Lukáše Machalického 
je site-specifi c instalace na pomezí archi-
tektury, sochy a objektu. Pracuje s fikcí, 
kulisou a nejasnou hranicí mezi skutečným 
a umělým. 

do 23. 8.
JAKUB BERDYCH KARPELIS – 
TRADIČNÍ RODINA 
V rámci výstavy v GASK zkoumá Jakub Ber-
dych Karpelis prostřednictvím vitrážových 
objektů z tabulového skla a skleněných 
váz s dekorem vysokého smaltu instituci 
rodiny a její proměny v posledních dese-
tiletích. Kurátorkou výstavy je Marcela 
Straková a Veronika Marešová.

do 23. 8. 
PETR VÁLEK – NADIVOKO
Výstava Nadivoko představuje nejnovější 
tvorbu Petra Válka jako fantasmagorický 
svět obrazů, zvuků a objektů na pomezí 
výtvarného umění, hudby a performance.

do 23. 8.
RADIM LANGER – TRASUMANAR
Radim Langer představuje své nejnovější 
obrazy, které zkoumají napětí mezi hmo-
tou a světlem a odkazují k mýtické pří-
tomnosti života v každém kousku hmoty, 
inspirované kosmickými rozměry Božské 
komedie.

do 13. 9.
MÖLZER KYNCL HILMAR 1968–1978 
Výstava představuje tvorbu Milana Möl-
zera, Františka Kyncla a Jiřího Hilmara po 
emigraci v roce 1968 a zasazuje ji do šir-
šího evropského kontextu. Mapuje jejich 
působení v Západním Německu i vazby 
na progresivní umělecké okruhy. Možnost 
zhlédnout dosud nepublikovaná díla ze 
soukromých sbírek.

Proměnné výstavy:
Dospělí 240 Kč. Rodinné vstupné 540 Kč (2 
dospělí + max. 3 děti). Děti 6 až 15 let, se-
nioři, ZTP, studenti do 26 let 120 Kč. Děti do 

6 let, ZTP/P a pedagog. doprovod školních 
skupin zdarma.
Vstup do stálé expozice ke vstupence do 
proměnných výstav zdarma. Sleva pro 
studenty uměleckých oborů – 50 Kč do 
celého objektu. 

Úterý až neděle 10:00 –18:00 hod.

 STÁLÉ EXPOZICE 

LABYRINTEM
Výstava, inspirovaná archetypálním příbě-
hem, nabízí setkání s různými podobami 
poznání a sebepoznání prostřednictvím 
jedinečných uměleckých děl. Expozice 
vznikla k 60. výročí založení galerie.

Stálé expozice:
Dospělí 120 Kč. Rodinné vstupné 300 Kč 
(2 dospělí + max. 3 děti). Děti 6 až 15 let, 
senioři nad 65 let, ZTP, studenti do 26 let 
60 Kč. Děti do 6 let, ZTP/P a pedagog. do-
provod školních skupin zdarma.

Úterý až neděle 10:00 –18:00 hod.

 DOPROVODNÝ PROGRAM 

GASK školám

do 14. 6.
KRAJSKÁ VÝTVARNÁ SOUTĚŽ: 
ZAPNI SVĚTLO PRO PEŠÁNKA
Vizuální herny 
Výstava oceněných prací žáků a studentů 
zapojených do bienální krajské výtvarné 
soutěže, jejíž slavnostní vyhlášení proběh-
ne na konci června. Vstup zdarma. 

Dotazy na vratnamilitka@gask.cz nebo 
tel.: 702 045 215.

GASK plus

2. 6. | 18:00 – 19:30 hod.
KOMORNÍ BESEDA V KNIHOVNĚ 
GASK SE STANISLAVEM DIVIŠEM 
Zveme vás na komorní besedu v knihovně 
GASK se Stanislavem Divišem, malířem, 
zpěvákem kapely Krásné nové stroje 
a rodákem z Kutné Hory. Řeč bude o jeho 
cestě k umění, hledání svobody, působení 
na UMPRUM i propojení výtvarného umění 
a hudby. Vstupné: 100 Kč.

13. 6. | 15:00 – 16:00 hod.
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY 
MÖLZER KYNCL HILMAR 1968-1978 
S KURÁTORKOU MONIKOU IMMROVOU

27. 6. | 10:00 – 22:00 hod.
A DAY OF SOUND
Vstupné v ceně vstupného do celého ob-
jektu GASK. Po celý den bude v barokním 
sklepení GASK přístupná instalace Adapta-
ce od Anežky Hlinkové. 

Program:
10:00 – 20:00 hod.
Zvukové kino, barokní lékárna – GASK
11:00 hod. 
Hudební workshop pro děti do 8 let 
s Darjou Kukal Moiseevou, vizuální herny 
– GASK
13:00 hod.
Hudební workshop pro děti 9–15 let 
s Darjou Kukal Moiseevou, vizuální herny 
– GASK
13:00 hod.
Workshop pro dospělé NA CESTĚ Labyrin-
tem hlasu s Monikou
Václovou, ateliér Lektorského centra 
– GASK
15:00 hod.
TOŠA / Michal Wróblewski & Klára Pudlá-
ková, refektář – GASK
16:00 hod.
Barbora Tomášková a vernisáž výstavy Fili-
pa Černého, Café Fatal – GASK
16:30 hod.
Vernisáž výstavy Lukáše Machalického, 
Galerie 3 – GASK
17:30 hod.
Laug Sonoris – kaple Božího těla

18:45 hod.
Matouš Hejl & Veronika Svobodová: Nevi-
ditelné zahrady – chrám sv. Barbory
20:00 hod.
Robert Piotrowicz – vodní pódium v za-
hradách GASK
20:45 hod.
Lenka Dusilová – vodní pódium v zahra-
dách GASK

Rezervace nutná na webu GASK, dotazy na 
pokladna-KH@gask.cz nebo 725 377 433.

GASK rodinám

10. 6. | 10:30 – 11:30 hod.
PLOCHA/PROSTOR
GASK mini
Mezigenerační výtvarné zastavení pro 
(pra)rodiče s dětmi od 2 do 5 let.

13. 6. | 14:00 – 17:00 hod.
OD BODU K CELKU
Mezigenerační program pro (pra)rodiče 
s dětmi od 7 let. Vstupné: 80 Kč dítě + 
(pra)rodič zdarma; zdarma pro držitele 
Family karty Přítel GASK.

23. 6. | 16:00 – 18:00 hod.
NE/VŠEDNÍ VERNISÁŽ NE/KROUŽKU
Vstup zdarma.

Rezervace na www.gask.cz, dotazy na 
pokladna-KH@gask.cz nebo na tel. 725 
377 433.

 KNIHOVNA 
 KUTNÁ HORA, 
 NA NÁMĚTI 416 
2. 6. – 30. 6. | 17:00 hod.
12. TÉMATICKÁ VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 
„KUTNÁ HORA A ŽIVOT V NÍ“
Na výstavu členů Kutnohorského fotoklu-
bu a fotokroužku gymnázia Jiřího Ortena 
jako hosta Vás zve Kutnohorský fotoklub 
a Město Kutná Hora. Kurátor výstavy: Ja-
romír Procházka. Producent výstavy: Pavel 
Petříček. Sponzor výstavy: ČESAL TISK.

10. 6. | 9:30 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Pravidelné trénování mozkových buněk.

11. 6. | 10:00 hod.
SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ VU3V
Téma Genealogie.

11. 6. | 18:00 hod.
Z VINYLU A OD SRDCE: MODRÁ 
HODINKA S ANDĚLY A LEGENDAMI
Amatérské listování Gabriely Jarkulišové 
v drážkách desek M. Prokopa, Z. Michnové, 
R.Dragouna a dalších.

15. 6. | 17:00 hod.
SLAVNOSTNÍ KŘEST KNIHY ŘEŠETO
Autorkou knihy je Monika Alžběta 
Svobodová.

17. 6. | 16:00 hod.
RODIČOVSKÁ KAVÁRNA
Beseda se spisovatelkou Lenkou Blažejo-
vou (pořádají DiploMatky).

17. 6. | 18:00 hod.
KNIHOVNICKÝ KVÍZ
Pravidelné poměření týmových znalostí. 
Rezervace týmů přes rezervační systém 
knihovny.

18. 6. | 7:00 hod.
ZÁJEZD NA ZÁMEK PLOSKOVICE 
A DO LITOMĚŘIC
Pro přihlášené účastníky UVČ Českopis.

 DĚTSKÉ ODDĚLENÍ 

BOOKSTART
11. 6. | 9:00 hod. 0 – 18 měsíců
11. 6. | 10:00 hod. 18 – 27 měsíců
17. 6. | 17:00 hod. 3 – 6 let
18. 6. | 9:00 hod. 18 – 27 měsíců
18. 6. | 10:00 hod. 27 – 36 měsíců

15. – 17. 6.
PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE
Slavnostní setkání v kostele Sv. Jana 
Nepomuckého.

23. 6. | 16:00 hod.
HRANICE VE VÝCHOVĚ, LASKAVĚ
Workshop s Terezou Koutnou. Vstupné: 
50 Kč. Rezervace vstupenek přes rezervač-
ní systém knihovny.

 POBOČKA SÍDLIŠTĚ, 
 BUDOVA ZŠ JANA PALACHA 166 

8. 6. | 9:30 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Procvičujeme mozek zábavnou formou 
s lektorkou Dášou Strbíkovou.

11. 6. | 16:00 hod.
LETNÍ ZAHRÁDKA
Naučíme se lisovat kytičky a vyrobíme letní 
obrázek. Pro děti do 10 let.

18. 6. | 16:00 hod.
TVOŘENÍ – LETNÍ SVÍCEN
Vyrobíme „letní svícen“ ze starých sklenic 
a lisovaných květin. Pro seniorky a seniory.

 POBOČKA MALÍN, 
 SOKOLOVNA MALÍN, U BERÁNKY 378 

9. 6. | 9:30 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Procvičujeme mozek zábavnou formou 
s lektorkou Dášou Strbíkovou.

17. 6. | 16:30 hod.
KOMIKSOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Pro děti 5-9 let.

 POBOČKA KAŇK, 
 MOZAIKA, KAŇK 243 

11. 6. | 15:00 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Procvičujeme mozek zábavnou formou 
s lektorkou Dášou Strbíkovou.

25. 6. | 15:00 hod.
TĚŠÍME SE NA PRÁZDNINY
Pro děti 5 – 9 let.

www.knihovna-kh.cz

 SPOLKOVÝ DŮM 
 A KOSTEL SV. JANA 
 NEPOMUCKÉHO, 
 LIEROVA 146 

 SPOLKOVÝ DŮM 

do 9. 6.
ZUŠ KUTNÁ HORA
Tradiční výstava žáků výtvarného oboru 
ZUŠ Kutná Hora. Součástí výstavy bude 
každoroční akce pro veřejnost ZUŠ OPEN.

 KOSTEL SV. JANA NEPOMUCKÉHO 

16. 6. | 18:00 – 19:00 hod.
KONCERT ORCHESTRŮ 
ZUŠ KUTNÁ HORA
Představí se kytarový orchestr pod vede-
ním Elišky Lenhartové, smyčcový orchestr 
DIVERTIMENTO pod vedením Jana Drahoty 
a pěvecký sbor MUSCINA pod vedením 
Jana Drahoty. Klavírní doprovod Zuzana 
Chalupová. www.zuskh.cz

19. 6. | 19:00 hod.
KONCERT PĚVECKÉHO SBORU 
CARITAS ZUŠ KUTNÁ HORA
Koncert pěveckého sboru CARITAS ZUŠ 
Kutná Hora pod vedením sbormistra Jana 
Drahoty a klavírního doprovodu Kateřiny 
Fillové. www.zuskh.cz

do 21. 6.
JEDEN DEN V CHARITĚ
Charita Kutná Hora uvede v kostele vý-
stavu fotografi í autora Františka Stráníka. 
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Autor výstavy je absolventem ČVUT a Hra-
decké fotografi cké konzervatoře, členem 
Volného sdružení východočeských fotogra-
fů VSVF a FOKO Kolín. Dlouhodobě se vě-
nuje dokumentární a reportážní fotografi i.

3. 7. – 28. 8. 
LOKÁL ART 2026
Vernisáž: 2. 7. v 18:00 hod.
Výstava nabídne obrazy, grafi ky, výtvarné 
objekty, kaligrafi i, dřevořezby, módní ori-
ginály a fotografi e třinácti autorů působí-
cích v Kutné Hoře. Lokál Art 2026 ale roz-
hodně není jen o jejich milovaném městě, 
je stejně tak o jejich vnitřním prostoru.

Otevřeno denně 10:00 – 12:30 hod., 
13:00 – 17:00 hod.
www.kutnahora.cz

 MĚSTSKÉ 
 TYLOVO DIVADLO, 
 MASARYKOVA 128 

TIPY dramaturga:

7. 6. | 16:00 hod. – Malá scéna 
8. 6. | 18:00 hod. – Malá scéna 
LVÍ KRÁL 
Dramaťáček při Domu dětí a mládeže 
v Kutné Hoře. Mini muzikál inspirovaný 
slavným příběhem Lvího krále a nezapo-
menutelnou hudbou Eltona Johna. Dob-
rodružství plné hudby, humoru a africké 
atmosféry v podání mladých herců z Dra-
maťáčku. Vstupné 50 Kč.

9. 6. | 17:00 hod.
10. 6. | 17:00 hod.
AKADEMIE DOMU DĚTÍ A MLÁDEŽE 
V KUTNÉ HOŘE
Vstupné 80 Kč.

11. 6. | 18:00 hod. – Malá scéna 
VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ 
LITERÁRNĚ-DRAMATICKÉHO 
OBORU ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY
Vstupné dobrovolné.

12. 6. | 18:00 hod.
TANEČNÍ VEČER ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ 
UMĚLECKÉ ŠKOLY V KUTNÉ HOŘE
Vystoupení tanečních tříd ZUŠ učitelek 
Hany Losenické Neumanové a Hany Kač-
marské. V průběhu večera vystoupí děti 
s choreografi emi různých tanečních stylů. 
Pořadem budou provázet žáci Literárně-
-dramatického oboru paní učitelky Anny 
Buňkové ze ZUŠ. Vstupné dobrovolné.

14. 6. | 17:00 hod.
FIT ART DAY
Vystoupení všech závodníků a trénin-
kových skupin Fit Art club Kutná Hora 
v gymnastickém aerobiku od přípravek 
mini až po zkušené závodnice. Vstupné: 
200 Kč, 90 Kč (děti do 15 let).

16. 6. | 19:00 hod.
OPONA NAHORU / Peter Quilter 
Divadlo Kalich, Praha 
Komedie se odehrává v atraktivním pro-
středí divadelního zákulisí, je plná neza-
pomenutelných vtipných hlášek a situací, 
jaké s sebou přináší rivalita pěti odlišných 
charakterů, a také nabízí pět velkých he-
reckých příležitostí. Vstupné: 650, 600, 
450 Kč. Předplatné jaro 2026 i volný prodej 
vstupenek.

17. 6. | 19:00 hod. – přeloženo 
ze 4. 11. 2025 a 22. 4. 2026 
LENKA FILIPOVÁ / KONCERT 
VM ART production
Koncert české zpěvačky, šansoniérky, ky-
taristky, hudební skladatelky a textařky. 
Vstupné: 550, 520, 490 Kč. Zakoupené 
vstupenky na původní termíny zůstávají 
v platnosti.

20. 6. | 20:00 hod.
BROADWAY & HOLLYWOOD
Večer fi lmových a muzikálových melodií. 
Zahajovací večer 29. ročníku festivalu 
Operní týden Kutná Hora 2026. Fantom 
opery, West Side Story, Evita, Gladiátor, 

Piráti z Karibiku, Schindlerův seznam 
a další… 

 KINO MODRÝ KŘÍŽ, 
 HAVÍŘSKÁ 403 

TIPY:

5. 6. | 19:00 hod.
SCARY MOVIE
USA, komedie, vstupné 160 Kč, do 15 let 
nepřístupný, český dabing.

7. 6. | 17:00 hod.
VLÁDCI VESMÍRU
USA, sci-fi , 142 min., vstupné 150 Kč, do 12 
let nevhodný, český dabing.

11. 6. | 19:00 hod.
FILMAN
ČR, drama, 116 min., vstupné 110 Kč, do 
12 let nevhodný.

17. 6. | 19:00 hod.
BARDOTKY – PŘEDPREMIÉRA
ČR, komedie, 104 min., vstupné 160 Kč, 
mládeži přístupný.

26. 6. | 18:00 hod.
28. 6. | 15:00 hod.
MIMONI A MONSTRA
USA, animovaný, 85 min., vstupné 150 Kč, 
rodinný, pro děti, český dabing.

27., 28. 6. | 19:00 hod.
PO VEČERCE
ČR, komedie, vstupné 150 Kč, mládeži 
přístupný.

Změna programu vyhrazena. QR kód na 
webové stránky divadla i kina:
 

 VLAŠSKÝ DVŮR, 
 HAVLÍČKOVO NÁM. 552 

VYSVOBOĎTE MINCMISTRA A STŘÍBR-
NÝ KUTTENBERG – TRASY KCDLIVE
Vlašský dvůr a historické centrum Kutné 
Hory
Výpravy po Kutné Hoře určené nejen fa-
nouškům hry Kingdom Come: Deliverance 
II. Podrobný popis naleznete na www.
pskh.cz a www.kcdlive.eu.

do 3. 6.
VÝSTAVA STUDENTSKÝCH 
POČÍTAČOVÝCH GRAFIK
V části arkády, z nádvoří směr Průvodcov-
ská služba – 1. patro.
Výstava, která byla připravena společným 
projektem se třídou IT2B na Střední prů-
myslové škole v Kutné Hoře při příležitosti 
100. výročí narození spisovatele Arnošta 
Lustiga v rámci projektu FestivAL 100.

Rezervace okruhů probíhá prostřednictvím 
portálu www.pskh.reenio.cz

 DAČICKÉHO DŮM, 
 KOMENSKÉHO NÁM. 41 

10. 6. | 18:00 hod.
DISPUTACE S JOSEFEM KREMLOU, 

JANOU KRÁLOVOU A KATEŘINOU 
VAVRUŠKOVOU: CO NOVÉHO V ČESKÉM 
MUZEU STŘÍBRA
Josef Kremla završuje letos čtvrtstoletí 
svého působení v Českém muzeu stříbra.  
V prosinci 2025 byl zvolen předsedou 
Numismatické komise Asociace muzeí 
a galerií ČR. Jana Králová a Kateřina Va-
vrušková působí v muzeu jako kurátorky. 
www.klubrodaku-kutnahora.cz

www.dacickehodum.cz

 ČESKÉ MUZEUM 
 STŘÍBRA
 HRÁDEK, BARBORSKÁ 28 

4. 6. | 9:30 – 17:00 hod.
6. KULATÝ STŮL – MINCOVNA 
KUTNOHORSKÁ 1300–1726
Co jste o mincích a Vlašském dvoře mož-
ná netušili? Série zajímavých přednášek 
v jednom dni, věnovaných kutnohorské 
mincovně (1300–1726) navazuje na vý-
stavu Lesk a bída. 300 let od poslední min-
ce z Vlašského dvora. Účast zdarma, nutná 
rezervace: kremla@cms-kh.cz

13. 6. | 10:00 – 16:00 hod.
MEZINÁRODNÍ DEN PLETENÍ 
NA VEŘEJNOSTI
Připojte se k celosvětové tradici pletení na 
veřejnosti. Přijďte si posedět na schody 
Kamenného domu, plést, háčkovat a sdílet 
radost z tvorby s ostatními. Akce je otevře-
ná všem bez rozdílu zkušeností.

13. 6.
SPOLEČENSKÁ UDÁLOST
pramen sv. Vojtěcha, Bylany
Žehnání sochy sv. Jana Nepomuckého

24. 6. | 17:00 hod.
PŘEDNÁŠKA, ANTI-JEZUITSKÉ MÝTY: 
FÁMY A KONSPIRAČNÍ TEORIE 
O TOVARYŠSTVU JEŽÍŠOVU
Jezuitský řád se již krátce po svém vzniku 
stal terčem divokých konspiračních teorií 
a mýtů o tajné světovládě. Přednáška se 
zaměří na některé vybrané příklady anti-
-jezuitských konspiračních narativů a his-
torický kontext jejich vzniku. Přednáší Mgr. 
Kateřina Hlaváčová, Ph.D.

3. 7. | 18:00 hod.
VARHANNÍ KONCERT: 
VLADIMÍR ROUBAL
Koncert předního českého varhaníka 
nabídne komorní a zároveň nevšední zá-
žitek, který propojí špičkovou interpretaci 
s geniem loci gotického rytířského sálu. 
Vstupenky na místě.

do 17. 11.
LESK A BÍDA. 300 LET OD POSLEDNÍ 
MINCE Z VLAŠSKÉHO DVORA
Jak se rodily mince, které formovaly české 
dějiny? Výstava představuje nejvýznam-
nější etapu českého mincovnictví, od 
pražských grošů Václava II. až po poslední 
ražbu ve Vlašském dvoře za Karla VI. Uvi-
díte i unikátní grošová razidla či faksimile 
Zbraslavské kroniky.

do 10. 1. 2027
CESTY VĚDY, HRANICE VÍRY. 400 LET 
OD PŘÍCHODU JEZUITŮ 
DO KUTNÉ HORY
Výstava představuje barokní svět na po-
mezí víry a vědy. Propojuje regionální 
působení jezuitského řádu s globálním 
kontextem a ukazuje jezuity jako tvůrce 
barokní kultury. Atmosféru raného novo-
věku přiblíží autentické exponáty i inter-
aktivní prvky.

www.cms-kh.cz  

 KAMENNÝ DŮM, 
 VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ 183 

13. 6. | 10:00 – 16:00 hod.
MEZINÁRODNÍ DEN PLETENÍ 
NA VEŘEJNOSTI
Schody Kamenného domu

Připojte se k celosvětové tradici pletení na 
veřejnosti. Přijďte si posedět na schody 
Kamenného domu, plést, háčkovat a sdílet 
radost z tvorby s ostatními. Akce je otevře-
ná všem bez rozdílu zkušeností.

do 29. 11.
KDYŽ KOLOVRATY KLAPALY. 
PŘÍBĚH NITÍ, RUKOU A ČASU.
Jak vznikala nit? Kolik práce se skrývá 
v obyčejné látce? A proč „motovidlo“ není 
nadávka? Výstava vás zavede do světa 
tradičních textilních řemesel a ukáže cestu 
lnu, vlny i dalších přírodních vláken, od 
suroviny až k hotové tkanině.

do 29. 11.
ÚNIKOVÁ HRA KCD II: 
ZAŠANTROČENÉ VĚNO 
Prožijte dobrodružství ve sklepení Kamen-
ného domu! Mini úniková hra inspirovaná 
hrou Kingdom Come Deliverance II je ur-
čena pro dospělé nebo děti s doprovodem. 
Rezervace: www.rezervace.cms-kh.cz

www.cms-kh.cz   

 PARK U TŘÍ PÁVŮ, 
 PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 

3., 10., 17. a 24. 6. | 15:30 hod.
TVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO MALÉ RUČIČKY

6. 6. | 8:00 – 13:00 hod.
BLEŠÍ TRH
Přijďte prodávat, nakupovat nebo se jen 
tak potkat s přáteli a užít si příjemné dopo-
ledne v zeleném srdci Kutné Hory! Pořada-
tel: Eventio. Více na FB: Bleší trh IV.

6. 6. | 9:00 – 11:00 hod.
YAMAHA MUSIC SCHOOL
Hudební vystoupení dětí.

6. 6. | 18:00 hod.
BENT TICKET
Bent Ticket je bluesová kapela z Kutné 
Hory aktivní od roku 2015. Stylově se 
pohybuje na pomezí blues, blues rocku 
a folk rocku. 

11. 6. | 18:00 hod.
LARIA
Kapela Laria vás zve k posezení a poslechu 
živé hudby (vyloučen není ani tanec).

18. 6. | 18:00 hod.
TRAMPOTY
Koncert country kapely, která stála u zrodu 
Kutnohorské Kocábky (letos 43. ročník).

25. 6. | 18:00 hod.
BEATBOYS
Kapela BeatBoys hraje známé skladby ze 
zlatých šedesátek, od českých i zahranič-
ních skupin a interpretů.

28. 6. | 14:00 – 17:30 hod. 
RODINNÉ ODPOLEDNE 
PLNÉ ZÁBAVY A SOUTĚŽÍ

Změna programu vyhrazena.

 CENTRUM 
 PRO ZDRAVOTNĚ 
 POSTIŽENÉ 
 A SENIORY KUTNÁ 
 HORA, DOLNÍ 186

1., 8., 15., 22. 6. | 9:00 – 11:00 hod., 
12:30 – 14:30 hod.
TVOŘENÍ PRO SENIORY 
A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ
Tvořivá setkání seniorů a zdravotně po-
stižených zaměřená na podporu jemné 
motoriky rukou, trpělivost a koncentraci. 
Společně vyrábíme drobné dekorace 
a předměty, věnujeme se výtvarné činnos-
ti a podporujeme kreativitu a tvořivost.

3., 10., 17., 24. 6. | 9:00 – 11:00 hod.
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI PRO SENIORY 
A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ
Setkání seniorů a zdravotně postižených 
zaměřená na trénování paměti, podporu 

kognitivních funkcí a zpomalení stárnu-
tí mozku. Společně řešíme kvízy, testy, 
logické hry a podporujeme koncentraci 
a myšlení.

Telefon na organizátora: 731 115 089; 
www.czpstredoceskykraj.cz, www.face-
book.com/czps.kh

 KONCERTY 
5. – 14. 6.
MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL: 
19. ROČNÍK
Mezinárodní hudební festival Kutná 
Hora patří mezi nejvýznamnější festivaly 
komorní hudby v České republice. Za dra-
maturgií i výběrem umělců stojí umělecký 
ředitel – violoncellista Jiří Bárta. Již 19. 
ročník festivalu. www.mfkh.cz

10. 6. | 9:00 – 16:00 hod.
NEXT STEP FESTIVAL 2026
Pod Školou 167, Kutná Hora – Malín
Můžete se těšit na občerstvení, nekoneč-
nou zábavu a soutěže. Součástí festivalu je 
výstava studijních a pracovních příležitostí 
pro žáky ZŠ a absolventy SŠ. Vystoupí Atmo 
music, Jakub Děkan, Lucie Nosková, Tess 
Dott, kapela Rámus, Adam Gryč, Young 
Jerry Lee.
www.nextstepfest.cz

10. 6. | 18:00 – 20:30 hod.
OPERNÍ VEČERY KARLA BICANA
VOŠ a SPŠ Kutná Hora. Kinosál v 1. patře, 
boční vchod ze Školní ulice
Hold Pavarottimu. Koncert PETRA 2008 – 
Nadace Luciana Pavarottiho,
Bocelli, Carreras, Domingo, Gheorghiu, 
Griminelli a další. Zváni jsou všichni přáte-
lé opery na krásný zážitek.

10. 6. | 19:00 hod.
STEVE ARVEY TRIO (USA)
Blues Café, Jakubská 562
Vstup 400 Kč. Koncert amerického kytaris-
ty, skladatele a zpěváka.
Steve Arvey – zpěv, kytara. Taras Vološčuk 
– basa. Tomáš Bobrovnický – bicí.
www.pb-production.cz , www.stevear-
veymusic.com

12. 6. | 20:30 – 22:00 hod.
KONCERT KAPELY MR
Restaurace Dačický, Rakova 8
Kapela MR jsou Marie Ladrová (zpěv, 
kytara, viola, těremin, koncovka) a Lud-
mila Bartošová (baskytara, kytara, zpěv), 
s nimiž nově hraje a zpívá Anna Vlasáková 
(piano, zpěv). Žánrově se pohybují v oblas-
tech psychedelického indie folku a alterna-
tivy. Rezervace míst na tel.: 603 434 367.

20. – 26. 6. 
OPERNÍ TÝDEN: 29. ROČNÍK
Operní týden se bude konat pod záštitou 
hejtmanky Středočeského kraje Mgr. Pe-
try Peckové, senátora MUDr. Bohuslava 
Procházky, starosty města Kutné Hory 
Mgr. Lukáše Seiferta, za fi nanční podpory 
Středočeského kraje a města Kutné Hory. 
www.opernityden.cz

20. 6. | 14:00 – 23:00 hod.
ROCKOVÉ VÍTÁNÍ LÉTA
U Lorce 11, Měšťanský pivovar Kutná Hora
Koncert skupin „Marco Mendoza – ex Thin 
Lizzy“, Lord Bishop Rocks, Torrax, Made On 
Earth, Lord Rock Music a Benefi t. Předpro-
dej: Ticketportal , QR ticket 500 Kč . Na mís-
tě 600 Kč. www.pb-production.cz

26. 6. | 20:00 hod.
HUDBA NA VINICÍCH –
KONCERT KAPELY QUEENIE
Klášterní zahrady Sv. Voršily, Jiřího z Po-
děbrad (vchod z ulice Československých 
legionářů)
Nejlepší český tribute skupiny Queen se 
valí do Kutné Hory. Otevření areálu v 18:00 
hod. Vstupenky zakoupíte na xticket.cz. 
www.vinokutnahora.cz
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 ČESKÁ 1 
 KUTNÁ HORA, 
 ČESKÁ 983

5. 6. | 20:00 hod.
TUBY – ZNÁMÉ HITY KAPELY BUTY
Tuby revival – přijďte zažít skvělou atmo-
sféru s největšími hity skupiny Buty Vstupné 
200 Kč.

6. 6. | 20:00 hod.
RED HOT CHILI PEPPERS 
CALIFORNICATION TRIBUTE
Nejlepší český tribute band této americké 
kapely z Brna, který funguje od roku 2005. 
Kapela odehrála přes 170 koncertů nejen 
v ČR, ale i na Slovensku a získala si mnoho 
příznivců i skalních fanoušků. Jejich show je 
tvořena průřezem celé tvorby Red Hot Chili 
Peppers. Vstupné 200 Kč.

11. 6. | 19:30 hod.
NAKVÍZ
Vědomostní kvíz. Soutěží týmy (2-6 hráčů). 
Maximální kapacita 8 týmů. Nutná rezerva-
ce. Vstupné 100 Kč.

12. 6. | 16:00 hod.
DRUM SHOW – BUBENICKÉ VYSTOUPE-
NÍ STUDENTŮ MILOŠE „MAJLO“ FILIPA
Tradiční vystoupení mladých talentovaných 
bubeníků na konec školního roku. Vstup-
né dobrovolné. Po skončení akce začne 
Millennium party by Noisemakers. Vstupné 
dobrovolné.

12. 6. |21:00 hod.
MILLENNIUM DISCO PARTY 
BY NOISEMAKERS
Ty největší taneční disco hity od přelomu 
tisíciletí až po současnost. Touto dobou byla 
klubová scéna na vrcholu a vzniklo také 
mnoho legendárních hitů. Dorazte znovu 
zažít hudební nostalgii a k tomu si dát dobrý 
drink nebo pivo. Vstupné dobrovolné.

17. 6. | 19:00 hod.
ZASE TI TUPITELÉ – DERNIÉRA
Derniéra úspěšné satiry. Téma zastupitelé v 
nejmenovaném městě. Vstupné dobrovol-
né. Kapacita 65 míst k sezení, doporučuje-
me rezervaci.

20. 6. | 21:00 hod.
DARK NIGHT
DFT ve spolupráci s ATEMOS pro vás připra-
vují Techno mejdan DARK NIGHT! Co můžete 
čekat? Noc plnou energie, tance a hlavně 
kvalitního techna, na kterém jsme postavili 
tento line-up! DJS: DEEP NOISE/PT S2ND/PL 
ZLAYA/BIH NOMONO/CZ. Vstupné 130 Kč na 
místě.

24. 6. | 19:30 hod.
TEREZA MEDWEY STAŇKOVÁ – 
AUTORSKÝ ŠANSON
Hraje výhradně autorskou tvorbu na pomezí 
jazz, šansonu, folku, blues. Zpěvačku Terezu 
MEDWEY často hlasem připodobňují k Zuz-
ce Navarové. Místa na sezení, doporučujeme 
rezervaci.

Klub vždy otevřen minimálně hodinu před 
vystoupením. Předprodej (akce pořádané 
klubem Česká 1) na www.fairplay.events/
cs/promoters/ceska-1-kutna-hora nebo na 
telefonu 775 100 070.

www.ceska1kh.cz

 RŮZNÉ  
1. 6., 6. 7. | 19:00 – 21:00 hod.
MÍSTO UZDRAVENÍ
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ Jana 
Palacha)
Modlitby za Vaše uzdravení či jiné potřeby 
(zaručujeme diskrétnost). Služba je určena 
komukoli bez ohledu na vyznání či církevní 
příslušnost. Vstup zdarma. Doporučujeme 
se telefonicky objednat. Nabízíme též on-
-line službu. www.kskh.cz/uzdraveni

1. 6. – 5. 6.
ŘETĚZOVÉ PROVÁZENÍ NA KAČINĚ
Národní zemědělské muzeum, Svatý Miku-
láš 51, Kutná Hora

Projekt řetězové provázení probíhá na 
Kačině od roku 2006. Spočívá ve výmě-
ně rolí (návštěvník –průvodce). Je to 
způsob oslovení návštěvníků-teenagerů 
a současně živé, kontinuální a dlouhodobé 
propojení Kačiny, místní školy i regionu. 
www.nzm.cz

6. 6. | 10:00 – 16:00 hod.
7. 6. | 10:00 – 15:00 hod.
MEZINÁRODNÍ VÝSTAVA KOČEK 
GASK – Kongresové centrum, Barborská 51
Těšit se můžete na desítky plemen ušlech-
tilých koček z celé Evropy, odborný dopro-
vodný program, malování na obličej pro 
děti i možnost hlasovat v divácké soutěži 
o nejkrásnější kočku – „La Favorita“. Le-
tošní ročník výstavy se nese v duchu „La 
Dolce Vita“.

6. 6. | 14:00 hod.
DĚTSKÝ DEN V POLIČANECH
Poličany 44 (za bytovkami), Kutná Hora
Na dětském dni se můžete těšit na skákací 
hrady, občerstvení, drobné odměny za ka-
ždou splněnou soutěž i oblíbené písničky 
pro děti. Přijďte si užít den plný zábavy, her 
a radosti pro malé i velké.

6. 6. – 9. 8.
VÝSTAVA ESENCE
Vernisáž: 5. 6. v 18:30 hod., hudební per-
formance Martina Janíčka.
Katedrála Nanebevzetí Panny Marie a sv. 
Jana Křitele
Eliška Šárková a Zlata Lamrová, dvě uměl-
kyně působící v Praze, se setkávají v pod-
kroví katedrály Nanebevzetí Panny Marie 
v Sedlci a zasazují do ní komplexní výběr 
své tvorby z posledních dvou let. www.
sedlec.info

7. 6. | 9:00 hod.
MŠE SVATÁ ZE SLAVNOSTI 
TĚLA A KRVE PÁNĚ
chrám sv. Barbory
Mše svatá na svátek lidově nazývaný Boží 
Tělo. www.khfarnost.cz

8. 6. | 17:30 hod.
KLUB POD LAMPOU – 
KDYŽ TĚLO NEPOSLOUCHÁ
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ Jana 
Palacha)
Přijďte si poslechnout skutečný příběh 
matky a dcery o životě s Touretteovým 
syndromem. Každý je vítán. Milé posezení 
u kávy se zajímavým programem. Klub 
otevřen 17:00 –19:30 hod. 
www.kskh/lampa

8. 6. –  9. 8.
VÝSTAVA ETAPY: TAŤÁNA Š. MADEJA 
Le Moon, Husova 137, Kutná Hora
Vernisáž: 7. 6. od 17:00 hod.
Výstava Etapy vychází z návratů na známá 
místa. Ta se zde stávají konfrontací s novou 
skutečností i proměněným vnímáním sebe 
sama. Známá místa nesou otisk vzpomí-
nek, zároveň však odhalují proměnlivost 
emocí a jistou pomíjivost.

9. 6. | 18:00 – 19:30 hod.
CESTOPIS O NEPÁLU
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ Jana 
Palacha)
Poznejme Nepál nejen jako turisté, ale i 
jako hosté místní rodiny na tradiční nepál-
ské svatbě. Podívejme se na fotkách i vide-
ích skrze osobní postřehy do rozmanitého 
života v Káthmándú, v horských vesnicích 
i na místech duchovního a kulturního vý-
znamu. www.zivotazdravi.cz

12. 6. | 18:00 – 19:30 hod.
TANEČNÍ VEČER ŽÁKŮ 
ZUŠ KUTNÁ HORA
Městské Tylovo divadlo, Masarykova 128
Závěrečný taneční večer žáků tanečního 
oboru ZUŠ Kutná Hora pod vedením Hany 
Losenické Neumanové a Hany Kačmarské. 
Večer provází žáci Literárně-dramatického 
oboru ZUŠ. www.zuskh.cz

12. 6. | 18:00 hod.
MÁTE SCHODIŠTĚ? A MŮŽEME 
O NĚM SLYŠET?
Katedrála Nanebevzetí Panny Marie a sv. 
Jana Křitele
Aneb beseda s odborníky nejen o Santini-
ho schodišti. Odborníci: Filip Chmel, Václav 
Sýba, Petr Lada, Pavel Juriček. Vstupné 100 
Kč. www.sedlec.info

13. 6.
DÍTĚ A KŮŇ A SPOLUFEST
Breüerovy sady, Kutná Hora
www.diteakun.cz

13. 6. | 10:00 – 17:00 hod.
14. 6. | 10:00 – 17:00 hod.
VÍKEND OTEVŘENÝCH ZAHRAD
Národní zemědělské muzeum, Svatý Mi-
kuláš 51
Přijďte si odpočinout do zámeckého parku 
a objevit místa, kde se potkává historie 
s živou přírodou. Zapojte se do komento-
vaných procházek parkem, historickým 
skleníkem i bylinkovou zahradou. 
www.nzm.cz

13. 6. | 13:00 – 19:00 hod.
NEZAPOMENUTELNÁ ŘEMESLA
Národní zemědělské muzeum, Svatý Mi-
kuláš 51
Přijďte si připomenout řemesla, na které 
se pomalu zapomíná. Zažijete den plný 
aktivit, ukázek řemesel, nebude chybět ře-
meslný trh, užijete si divadelní představe-
ní. Večer program pokračuje strašidelnou 
stezkou. www.nzm.cz

13. 6. | 19:00 – 23:00 hod.
NOČNÍ KAČINA: 
STRAŠIDELNÁ STEZKA PARKEM
Národní zemědělské muzeum, Svatý Mi-
kuláš 51
Co může být dobrodružnějšího než noční 
procházka tajemným zámeckým parkem? 
Noční Kačinu byste si neměli nechat ujít. 
Buďte připraveni i na strašidla! 
www.nzm.cz

14. 6. | 13:00 – 18:00 hod.
8. SKLENÁŘŮV DEN
Sklenářův dolík, Žižkov, lesopark nad ulicí 
Do Polí
Srdečně Vás zveme do Sklenářova dolíku 
na odpoledne plné her a soutěží pro malé 
i velké. Kromě aktivit se můžete těšit na 
občerstvení, opékání buřtů a odměny pro 
děti. www.sklenaruvdolik.cz

15. 6. | 18:00 – 20:00 hod.
MÍSTO NADĚJE - SLUŽBA 
DUCHOVNÍHO PORADENSTVÍ
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ Jana 
Palacha)
Přijďte, pokud prožíváte těžkou životní si-
tuaci, zápasíte s pocity viny, selhání, nejis-
totou, máte vztahové problémy či se pouze 
potřebujete svěřit s tím, co Vás tíží. Služba 
je zdarma. Je třeba se předem objednat. 
www.bozidum.cz

17. 6. | 16:00 – 18:30 hod.
RODIČOVSKÁ KAVÁRNA: 
BESEDA S LENKOU BLAŽEJOVOU
Centrum podpory vzdělávání Kutnohorsko, 
Bartolomějská 221
Autorka oblíbených knih (např. Máma 
s tátou už nejsou spolu) otevírá témata 
jako vysoká citlivost, rozvod rodičů, do-
spívání či menstruace. Diskuse s autorkou 
umožní mj. i sdílení vlastních zkušeností. 
Děti vítány. Registrace na webu. Zdarma.

19. 6. | 18:00 – 00:00 hod.
VINAŘSKÁ NOC
Prostor mezi chrámem sv. Barbory, Jezu-
itskou kolejí a kaplí Božího těla
Ideální příležitost, jak se seznámit s širo-
kým sortimentem vín z vinařského regi-
onu Kutnohorska a Kolínska na jednom 
místě. Zastavte se a užijte si příjemný 
letní večer plný vína, hudby a přátelské 
atmosféry. www.vinohanus.cz, www.
vinozkutnehory.cz

20. 6. | 14:00 hod.
MEMORIÁL MILANA MANDÍKA 2026
Fotbalové hřiště TJ Sokol Kaňk, z.s., Kutná 
Hora

20. – 21. 6.
KRÁLOVSKÉ STŘÍBŘENÍ 
KUTNÉ HORY – 32. ROČNÍK
Breüerovy sady a historické centrum města 
Kutná Hora
Kutná Hora ožije dobou své největší slávy. 
Přijíždí král Václav IV. s královnou Žofi í a dvo-
rem. Těšte se na rytířské turnaje, horníky, 
hudbu, tanec, řemesla i program pro děti. 
Letošní ročník připomene 650 let od naroze-
ní Žofi e Bavorské. Více na www.stribreni.cz

21. 6. | 19:00 hod.
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
MEMENTO MORI
Katedrála Nanebevzetí Panny Marie a sv. 
Jana Křitele
Site specific inscenace vytvořená diva-
delním spolkem JEDL přímo pro prostory 
sedlecké katedrály. Pamatuj na smrt, abys 
nezapomněl žít. Představení bohužel není 
bezbariérové a není vhodné pro osoby 
s omezenou schopností pohybu. www.
sedlec.info

26. 6. | 11:00
DEN PAMÁTKY OBĚTÍ 
KOMUNISTICKÉHO REŽIMU
park Milady Horákové v Radnické ulici
Vedení města si připomene spolu s lidmi 
památku obětí komunistického režimu.

26. 6. | 19:00 hod.
MUZEUM. NEDOTÝKAT SE!
Národní zemědělské muzeum, Svatý Miku-
láš 51
Divadelní hra o muzeu v muzeu. Amatér-
ské divadlo ASpol uvede na zámku Kačina 
divadelní představení inspirované hrou Je-
ana-Michela Ribese. Krátké příběhy o nás, 
umění a přírodě. Cena vstupenky 100 Kč. 
www.nzm.cz

27. 6. | 20:00 – 22:00 hod.
KONCERT – POCTA HANĚ HEGEROVÉ
Národní zemědělské muzeum, Svatý Miku-
láš 51
Hluboký, temný hlas a intenzivní herecký 
projev, mistrovská klavírní hra a rafi nované 
bubenické rytmy. Přijďte si poslechnout 
nadčasové písně první dámy českosloven-
ského šansonu v podání Zuzany Němcové 
Šmejkalové. www.nzm.cz

30. 6. – 4. 7.
MEZINÁRODNÍ BIENÁLE INTERPRETAČ-
NÍ KYTAROVÉ SOUTĚŽE S MISTROVSKÝ-
MI KURZY 
GASK, Barborská 51 – 53, kongresové cen-
trum a refektář
Prestižní hudební projekt s více než 40letou 
tradicí. Spojuje soutěž klasické kytary, kon-
certy světových umělců, mistrovské kurzy 
i odborné přednášky v jedinečné atmosféře 
Kutné Hory. Vstupenky na jednotlivé kon-
certy si můžete rezervovat: teamkutnaho-
ra@seznam.cz nebo na čísle +420 603 300 
287; www.guitarkutnahora.cz

od 2. 7.
JÓGA NA KAČINĚ
čtvrtky 17:30 – 18:30 hod.
Národní zemědělské muzeum, Svatý Miku-
láš 51
Přijďte si během letních prázdnin dopřát 
hodinu klidu, pohybu a relaxace do jedineč-
ného prostředí zámeckého parku Kačina. 
Každý čtvrtek od 17:30 do 18:30 hod. vás 
čeká cvičení jógy pod širým nebem.

6. 7. | 19:00 hod.
OSLAVA MISTRA JANA HUSA
Fotbalové hřiště TJ Sokol Kaňk, z.s., Kutná 
Hora

SETKÁNÍ NAD BIBLÍ PRO VEŘEJNOST
středy 18:30 – 20:00 hod., soboty 
9:30 – 11:00 hod.
Jana Palacha 145 (bývalá družina ZŠ Jana 
Palacha)
Setkání nad Biblí je příležitost klást otázky, 

hledat odpovědi a vést dialog nad texty 
knihy, která je i dnes velmi aktuální. Při 
pohledu do minulosti získáme moudrost, 
lépe chápeme naši přítomnost a nalézáme 
naději a jistotu pro naši budoucnost.

 SPORT 
Zajímá vás sportovní dění v Kutné Hoře? 
Akce, závody, turnaje, nábory, tábory… 
Vyberte si ze široké nabídky a zapojte se 
i vy. Kutná Hora v pohybu spustila projekt 
pro širokou veřejnost – HORA SPORTU. Více 
na www.horasportu.cz

 

 SPORT – RŮZNÉ 

15. – 23. 6.
11. OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE 
V KUTNÉ HOŘE
Kutná Hora se od 15. do 23. června pro-
mění v centrum sportu, když přivítá 
11. Olympiádu dětí a mládeže. Mladí spor-
tovci ze základních škol a víceletých gym-
názií změří své síly ve dvanácti disciplínách 
v duchu fair-play a olympijských hodnot.

16. – 22. 6. | Doprovodný program:
Během celého týdne olympijského klání 
bude na různých místech Kutné Hory 
probíhat pestrý doprovodný program pro 
žáky I. a II. stupně. Program vznikl ve spo-
lupráci organizace Kutná Hora v pohybu se 
základními školami, VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná 
Hora, DDM Kutná Hora, Městským Tylovým 
divadlem, Odborem cestovního ruchu, 
školství a kultury, Knihovnou Kutná Hora 
a SK Sršni. 

12. 6. | 8:00 – 18:00 hod.
SPORTOVNÍ DEN DĚTÍ 
V ZAHRADÁCH GASK
Po celý den si děti mohou vyzkoušet různé 
sporty, představí se místní sportovní kluby 
a spolky, nebude chybět skákací hrad, ma-
lování na obličej ani výtvarné dílny. Akce je 
určena pro školky, školy i veřejnost. Vstup 
zdarma.

 SPORTOVNÍ HALA KLIMEŠKA, 
 ČÁSLAVSKÁ 274 

13. – 14. 6.
Silver CUP 2026
Nejen Klimeška, ale i celé město stříbra 
ožije fl orbalem. Silver CUP 2026 nabídne 
dva dny plné napínavých utkání, sportov-
ních emocí a přátelské rodinné atmosféry, 
která v kulisách historického města propojí 
hráče, trenéry i fanoušky.

15. – 23. 6.
11. OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE 
V KUTNÉ HOŘE
Sportovní hala Klimeška bude jedním 
z hlavních dějišť 11. Olympiády dětí 
a mládeže.

Provozní doba denně od 7:00 do 22:00 
hod. Změna programu vyhrazena. www.
khvpohybu.cz/sportoviste/klimeska/

 ZIMNÍ STADION KUTNÁ HORA, 
 POBŘEŽNÍ 194 

Letní příprava klubu SK Sršni Kutná Hora 
bude probíhat v prostorách zimního sta-
dionu a zaměří se na kondiční i herní tré-
nink mládežnických kategorií.

3., 10., 17. a 24. 6. | 15:30 – 16:30 hod.
KURZY KOLEČKOVÉHO BRUSLENÍ
In-line povrch
Pro děti od 6 let, mládež i dospělé. Mohou 
se přihlásit i rodiče s dětmi od 4 let. Rodič 
s dítětem do 6 let platí polovinu ceny. 

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – ČERVEN
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Za 4 hodiny v červnu 670 Kč. Za neodcho-

zené hodiny se peníze nevrací, ale je mož-

né za sebe poslat náhradu.

13. – 14. 6.
SILVER CUP 2026 
Zimní stadion hostí část utkání mládežnic-

kého fl orbalového turnaje Silver CUP 2026, 

který pořádá Florbal Kutná Hora.

16. – 22. 6. | Doprovodný program: 
11. OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE 
V KUTNÉ HOŘE  
O sportovní program na zimním stadio-

nu v rámci doprovodného programu k 

11. Olympiádě dětí a mládeže v Kutné Hoře 

se postarají SK Sršni Kutná Hora.

Více na: www.khvpohybu.cz, www.hora-

sportu.cz

 SPORTOVNÍ HALA BIOS, 
 PUŠKINSKÁ 617 

5. 6. | 8:30 – 11:30 hod.
2. TURNAJ KUTNOHORSKÉ OKRESNÍ 
ŠKOLNÍ LIGY V MINIHÁZENÉ
Za pěkného počasí se jednotlivé akce 

mohou konat na venkovním hřišti házené 

v Tyršově ulici na Žižkově.

dravotní cvičení pořádané TJ SPARTA 
Kutná Hora vede fyzioterapeutka Klára 
Mundilová.
Zájemci mohou přijít každé pondělí od 
19:00 do 20:00 hod. Jednorázové vstupné 
činí 80 Kč.

Provozní doba denně od 8:00 do 22:00 
hod. Změna programu vyhrazena.

 SOKOLOVNA MALÍN, U BERÁNKY 378 

13. 6.
CIKÁNSKÝ FESTIVAL

Změna programu vyhrazena. 
www.khvpohybu.cz/sportoviste/
sokolovna-malin/

 MEZINÁRODNÍ 
 HUDEBNÍ  
 FESTIVAL: 5. – 14. 6. 

19. ROČNÍK
Mezinárodní hudební festival Kutná 
Hora patří mezi nejvýznamnější festiva-
ly komorní hudby v České republice. Za 
dramaturgií i výběrem umělců stojí umě-
lecký ředitel – violoncellista Jiří Bárta. 
Již 19. ročník festivalu. www.mfkh.cz

Program:

5. 6. | 19:00 hod.
PRELUDIUM I
kostel sv. Víta v Zahrádce
Jako bychom dnes zemřít měli.

6. 6. | 20:00 hod.
PRELUDIUM II
kostel Panny Marie Na Náměti
Naděje, radost & mládí.

7. 6. | 20:00 hod.
ZAHAJOVACÍ KONCERT
chrám sv. Barbory
Bach, Blok & Šostakovič.

8. 6. | 20:00 hod.
GIORGI GIGASHVILI 
A NINI NUTSUBIDZE
kostel Panny Marie Na Náměti
Ar Madzinebs.

9. 6. | 20:00 hod.
GIORGI GIGASHVILI
chrám sv. Barbory
Klavírní recitál.

10. 6. | 20:00 hod.
BACH MEETS BOLLING
kostel Panny Marie Na Náměti
 
11. 6. | 20:00 hod.
ŠOSTAKOVIČ
kostel Panny Marie Na Náměti
Trilogie.
 
12. 6. | 20:00 hod.
TRADICE A TRANSFORMACE
chrám sv. Barbory
Bach, Brahms & Mendelssohn.

13. 6. | 20:00 hod.
ZÁVĚREČNÝ KONCERT
chrám sv. Barbory
Perpetuum Mobile.

14. 6. | 15:00 hod.
POSTLUDIUM
kostel Zvěstování Panny Marie Bohdaneč 
u Kutné Hory
Pēteris Vasks 80!

Základní vstupné: 480 Kč. VIP vstupen-
ky: 680 Kč (rezervace sedadla na jméno 
v prvních 8 řadách). Zlevněné vstupné: 
280 Kč (důchodci (65+), studenti, držitelé 

průkazů ZTP a děti (10-15 let). Abonentní 
vstupenka: 2 600 Kč (10 koncertů).

Změna programu vyhrazena.

 OPERNÍ TÝDEN: 
 20. – 26. 6. 
29. ROČNÍK
Festival OPERNÍ TÝDEN Kutná Hora vstupu-
je do 29. ročníku. Konat se bude pod zášti-
tou hejtmanky Středočeského kraje Mgr. 
Petry Peckové, senátora MUDr. Bohuslava 
Procházky, starosty města Kutné Hory 
Mgr. Lukáše Seiferta, za fi nanční podpory 
Středočeského kraje a města Kutné Hory. 
Podrobnější informace o programu nalez-
nete na www.opernityden.cz 

20. 6. | 20:00 hod.
BROADWAY & HOLLYWOOD – 
ZAHAJOVACÍ VEČER
Městské Tylovo divadlo
Večer fi lmových a muzikálových melodií. 
Fantom opery, West Side Story, Evita, Gla-
diátor, Piráti z Karibiku, Kmotr, Schindlerův 
seznam a další. Jana Sibera – soprán, Juraj 
Nociar – tenor. Severočeská fi lharmonie 
Teplice – dirigent Jiří Štrunc. Ceny vstupe-
nek: 650,- Kč, 550,- Kč / sleva 10 % pro dů-
chodce, studenty a držitele průkazek ZTP.

22. 6. | 20:00 hod.
GIOVANNI BATTISTA PERGOLESI – 
STABAT MATER
kostel Matky Boží Na Náměti v Kutné Hoře 
Klenot italské barokní hudby v provedení 
Pergolesi Chamber Ensemble di Fermo – 
umělecký vedoucí Maestro Luca Marziali. 
Sólistky: Alessia di Quirico – soprán, Polina 
Anikina – mezzosoprán. Ceny vstupenek: 
450 Kč / sleva 10 % pro důchodce, studen-
ty a držitele průkazek ZTP.

24. 6. | 20:00 hod.
MOZARTISSIMO
Taneční sál zámku Kačina 
Večer árií a duetů z oper W. A. Mozarta ve 
scénickém provedení a speciálním aranž-
má. Marie Fajtová – soprán, Ivo Hrachovec 
– basbaryton s virtuózním doprovodem 
dechového tria Jan Hoďánek – hoboj, Mi-
loš Bydžovský – klarinet, Štěpán Rímský 
– fagot. Ceny vstupenek: 450,- Kč / sleva 
10 % pro důchodce, studenty a držitele 
průkazek ZTP.

26. 6. | 20:30 hod.
GIACOMO PUCCINI – TOSCA
kostel sv. Jakuba a nádvoří Vlašského dvora 
V případě špatného počasí se produkce 
koná v Městském Tylově divadle formou 
koncertního provedení. Operní představe-
ní v nastudování souboru opery Divadla 
F. X. Šaldy v Liberci a jeho hostů. Lívia Ob-
ručník Vénosová, Michal Lehotský, Martin 
Bárta, dirigent Zbyněk Müller, režie Josef 
Doležal. Ceny vstupenek: 750,- Kč, 590,- 
Kč, 350,- Kč / sleva 10 % pro důchodce, 
studenty a držitele průkazek ZTP. Abo-
nentní vstupenka kategorie „A“ 2000,- „B“ 
1700,- (na abonentní vstupenky se sleva 
nevztahuje).

Změna programu a obsazení vyhrazena. 
Vstupenky je možné objednávat od 15. 
3. 2026 na e-mailové adrese pořadatele: 
hromadkovakarolina@seznam.cz; www.
opernityden.cz 

Informační centrum Města Kutná Hora; e-mail: infocentrum@kutnahora.cz; www.kutnahora.cz

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – ČERVEN

Více o akcích v Kutné Hoře:

INZERCE

HODINKY•ŠPERKY•OPRAVY A SERVIS•VÝKUP ZLATA

TYLOVA 508 KUTNÁ HORA

20% sleva na ostatní šperky
sleva na hodinky a zlato 10%SLEVOVÁ KARTA

stálé slevové akce•klubová slevová karta•www.slaviktime.cz
NEJVĚTŠÍ VÝBĚR HODINEK V REGIONU•ZLATO A STŘÍBRO OD ČESKÝCH ZLATNÍKŮ

VÝKUP ZLATA ZA VYSOKÉ CENY•VEŠKERÉ CENY NIŽŠÍ NEŽ INTERNETOVÉ

OPRAVY•SERVIS•VÝKUP ZA VYSOKÉ CENY
ZLATO OD ČESKÝCH ZLATNÍKŮ

Naše služby:
• kosmetika
• hloubkové čištění pleti 
• mikrojehličková 

mezoterapie
• ionoforéza
• chemické peelingy
• EM-FACE lifting
• IPL epilace

• obličejové masáže
• lymfodrenáže
• EMS
• kryolipolýza
• Endo Roller
• hubnoucí balíčky
• tělové masáže
• dárkové poukazy

Kde nás najdete:
Free Beauty Clinic s.r.o.
Václavské náměstí 256/10, 284 01 Kutná Hora
tel.: 734 522 433
www.freebeautyclinic.cz
@freebeautyclinic

 EM-FACE LIFTING  
Zpevní obličej, vyhladí 
vrásky, tvaruje kontury. 
Lifting bez jehel a skalpelu, 
bez bolesti - viditelné výsledky 
bez rekonvalescence.

IPL  EPILACE   
Bezbolestné odstranění chloupků  
s dlouhodobým efektem.

ZHUBNĚTE a ZBAVTE SE CELULITIDY   
Zeštíhlující balíček  EMS + ENDOROLLER + 
LYMFODRENÁŽ - Účinná redukce celulitidy, 
formování postavy, zpevnění a vyhlazení pokožky, 
odvodnění a detoxikace organismu.

PŘÍSTROJOVÁ LYMFODRENÁŽ   
Podporuje zdraví, krásu a pomáhá zbavit tělo 
otoků a nadbytečně zadržované vody.

KOSMETICKÁ PÉČE
Hloubkové čištění pleti, hydratace, regenerace  
individuální péče pro zdravou a zářivou pleť.

Mgr. Lenka Jirmusová
Bc. Veronika Valterstein

AMBULANTNÍ PÉČE

Rezervace na www.dmoptik.cz

a tel. 327 514 440

WWW
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DOMÁCÍ HOSPIC SRDCEM POMÁHÁ DOŽÍT DOMA

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ INFORMUJE

Podporu a pomoc občanům, kteří se ocitli v různých nepříznivých sociálních situacích, poskytuje odbor sociálních 
věcí a zdravotnictví, který sídlí v Radnické ulici 178 v Kutné Hoře a jehož vedoucím je Marián Šlesingr. Pro Kutnohor-
ské listy připravil seriál, v němž se věnuje reportážím o sociálních službách, které působí v Kutné Hoře. Hlavním cílem 
reportáží je zvýšit informovanost o možnostech pomoci a podpory nejen pro občany města Kutné Hory.

ŠKOLSTVÍ

Když do rodiny nečekaně vstou-
pí vážná nemoc, většina lidí si 
přeje jediné. Zůstat až do úpl-
ného konce doma. Právě s tím 
už od roku 2018 pomáhá nevy-
léčitelně nemocným pacientům 
jakéhokoliv věku Domácí hospic 
Srdcem, jehož týmy denně kři-
žují celé Kutnohorsko, Kolínsko 
i Čáslavsko.
„Naši lékaři a sestry jezdí přímo 
do obýváků, kde ošetřují rány, 
mění katetry, podávají infuze 
a tiší bolest. Rodiny vše pečlivě 
naučíme a držíme jim v zádech 
nepřetržitou pohotovost. Na lin-
ce je 24 hodin denně připravená 
sestra, která situaci vyhodnotí 
a v případě zhoršení stavu oka-
mžitě vysílá výjezdový tým, tak-
že na tu nejtěžší péči již doma 
nikdy nejste sami,“ popisuje fun-
gování služby ředitelka a zakla-
datelka hospice Denaé Rufer.

Kromě klasické hospicové 
péče nabízí nezisková organi-
zace také paliativní ambulanci 
formou návštěvní služby. Ta je 
obrovskou úlevou pro pacien-
ty, kteří již nemají sílu dochá-
zet do běžných ordinací, a tak 
za nimi lékař se sestrou přije-
dou vyřešit zdravotní potíže 
přímo domů. 
Hospic však myslí i na ty, kte-
ré odchod milovaného člově-
ka teprve čeká nebo již hlu-
boce zasáhl. Zcela bezplatná 
veřejná poradna nabízí psy-

chologickou oporu a sociální 
poradenství dokonce i rodi-
nám s malými dětmi. Zkušení 
psychoterapeuti a průvodci 
pro pozůstalé s vámi vše cit-
livě proberou po telefonu, ve 
zklidňujícím prostředí tera-
peutické místnosti nebo při-
jedou podpořit celou rodinu 
přímo k vám domů.
Tuto ucelenou péči doplňuje 
praktická půjčovna kompen-
začních pomůcek, pořádání 
osvětových besed a zapůjče-
ní tematické literatury i pro 

ty úplně nejmenší. Provoz 
je možný díky velkorysé fi-
nanční podpoře kraje, měst 
i soukromých dárců a hospic 
letos usiluje o klíčové navázá-
ní spolupráce se zdravotními 
pojišťovnami.
Chcete-li, pracovníky hospi-
ce osobně zastihnete v Kutné 
Hoře v Koukolově vile v Za-
chově ulici 368 každé úterý 
a čtvrtek dopoledne.
Cítíte-li, že vám ubývají síly 
a potřebujete radu nebo po-
mocnou ruku, kontaktujte 
koordinátorku péče paní Mgr. 
Markétu Sieglovou každý vše-
dní den na telefonu 731 301 
454 nebo na emailu info@
hospicsrdcem.cz. Všechny 
dostupné informace naleznete 
také na webových stránkách 
www.hospicsrdcem.cz.
 cz. kl, mš

pametové okénko

Pro Kutnohorské listy připravila Veronika Nešporová

Vymyslete libovolný počet povolání / profesí, 
které končí na předepsaná písmena.

Možné řešení: 
1 – moderátor; programátor; ilustrátor.... ▪ 2 - řidič; hasič; topič... ▪ 3 – prodavač; 
pokrývač; natěrač ... ▪ 4 - učitel; spisovatel; překladatel ... ▪ 5 - kuchař; tesař; pekař ... 
▪ 6 - vědec; herec; jezdec ... ▪ 7 - horník; lesník; zahradník ... ▪ 8 - kadeřnice; 
zahradnice; úřednice ...

1)   TOR

2)   IČ

3)  AČ

4)  EL

5)  AŘ 

6)  EC 

7)  NÍK

8)   CE

RADA ŠKOLNÍCH PARLAMENTŮ VYBRALA VÍTĚZNÉ PROJEKTY 

NOVÁ KARDIOLOGIE: KRATŠÍ ČEKÁNÍ A NAPOJENÍ NA HOMOLKU
K lepší dostupnosti a zkrácení čekací doby na vyšetření přispěje 
nová kardiologická ambulance společnosti Medical s. r. o., která jako 
třetí poskytovatel kardiologické péče v Kutné Hoře zavedla novou 
kardiologickou ambulanci v Kouřimské ulici v Kutné Hoře. Ambu-
lance zahájila provoz ve třídenním režimu s tím, že kapacitu chce 
dále navyšovat podle zájmu pacientů. Objednací termíny se aktuál-
ně pohybují v řádu dnů až několika týdnů.
Tým tvoří specialisté s praxí z pražských špičkových pracovišť včetně 
Nemocnice Na Homolce, IKEM a Bulovky. Právě přímé napojení na 
Homolku má být jednou z hlavních výhod pro pacienty se závažněj-
šími nálezy vyžadujícími invazivní zákroky.
Ambulance v Kouřimské ulici nabízí kompletní základní diagnos-
tiku včetně EKG, echokardiografi e a zátěžových testů. Zaměřuje se 
nejen na pacienty se srdečními obtížemi, vysokým tlakem nebo 
cholesterolem, ale také na prevenci kardiovaskulárních onemocně-
ní. Veškerá péče je hrazena z veřejného zdravotního pojištění bez 
komerčních nadstandardů.
 pra

Participativní rozpočet a hlasování o projektech, které město podpoří částkami 50 a 100 tisíc korun, byly hlavními 
body šestého zasedání Rady školních parlamentů Kutné Hory. To se konalo 29. dubna v Rytířském sále Vlašského 
dvora. Vítěznými projekty se staly mlžící půloblouk a chytrý odpadkový koš ze SPŠ Kutná Hora. 

Cílem participativního rozpočtu je zapojit 
žáky a studenty do rozhodování o rozvoji 
města a zlepšení místa, kde žijí a studují. 
Žáci ve spolupráci s koordinátory školních 
parlamentů nebo vedením škol navrhují 
konkrétní vylepšení veřejného prostoru, 
sestaví pro svůj návrh rozpočet a komuni-
kují o projektech s technickým oddělením 
města. Po posouzení proveditelnosti roz-
hodují o vítězných projektech sami členo-
vé Rady školních parlamentů Kutné Hory 
hlasováním. 
Po vyřazení nerealizovatelných návrhů 
bylo představeno sedm  projektů z pěti  
škol. 
Návrhy na velké projekty (limit do 100 000 
korun):
• SPŠ Kutná Hora: Instalace chytrého 

koše se senzorem naplněnosti, který še-

tří náklady na svoz a modernizuje okolí 
školy.

• SOU a SOŠ řemesel: Vybudování kry-
tého komunitního prostoru a venkovní 
učebny pro studenty i veřejnost v Seifer-
tových sadech.

• Církevní gymnázium: Instalace odpo-
činkových a herních prvků v Breüero-
vých sadech. 

• ZŠ Jana Palacha: Lavičky před hlavní 
vchod školy.

• ZŠ T. G. Masaryka: Multifunkční herní 
prvek do parku v Jiráskových sadech.

Návrhy na malé projekty (limit do 50 000 
korun) byly:

• SPŠ Kutná Hora: Mlžící půloblouk 
z dešťové vody.

• ZŠ Jana Palacha: Instalace květinové 
výzdoby do veřejného prostoru.

V případě komplikací s realizací vítězných 
návrhů následují jako náhradní projekty 
květinová výzdoba ZŠ Jana Palacha a mul-
tifunkční herní prvek  ZŠ T. G. Masaryka.

Za radu školních parlamentů 
Jáchym Vaněk

Foto: Isabela Železná

VÝSTAVA NADĚJE NEUMÍRÁ uspořádaná v rámci FestivALu 100 u pří-
ležitosti 100. výročí narození spisovatele Arnošta Lustiga je v arkádách 
Vlašského dvora přístupná do 3. června. Tvoří ji 19 grafi ckých prací stu-
dentů třídy IT2B kutnohorské průmyslovky inspirovaných dílem Arnoš-
ta Lustiga, knihou Démanty noci a romány Dita Saxová a Modlitba pro 
Kateřinu Horovitzovou. Vznikla jako společný projekt předmětů český 
jazyk a dějepis učitelky Jitky Šimkové a počítačová grafi ka pod vede-
ním Elišky Nuhlíčkové.  M. Arnoštová

KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA STŘEDOŠKOLSKÉ ODBORNÉ ČINNOSTI 
(SOČ) se uskutečnila 27. dubna na Gymnáziu Jiřího Ortena. V osm-
nácti vědních oborech představilo své odborné práce celkem 91 
středoškoláků ze Středočeského kraje. Do celostátního kola, které se 
bude konat od 12. do 14. června v Olomouci, postoupili také studenti 
David Mudruňka (ekonomie), Michal Ditrych (zdravotnictví) a dvoji-
ce studentů Adam Štěrba a Evženie Snížková (chemie) z Gymnázia 
Jiřího Ortena v Kutné Hoře.  arn, P. Němeček, foto: M. Franc

PRVNÍ JARNÍ SLAVNOST POŘÁDALA ZŠ T. G. MASARYKA 12. květ-
na v budově školy a na školním dvoře. Připraveny byly pestrý pro-
gram plný vystoupení žáků školy, přehlídka originálních klobouků, 
vytvořených žáky školy, doprovodné aktivity jako kreativní dílny, po-
kusy pro děti i rodiče, prezentace projektů, ukázka robotiky, spor-
tování, prohlídky školy i výroba drobných dárků. Nechyběl skákací 
hrad a vystoupení kapely ZND.  red, foto D. Mrňáková

11. olympiáda dětí a mládeže 
se bude konat v Kutné Hoře od 
15. do 23. června. Žáci základních 
škol a víceletých gymnázií změří 
své síly ve 12 disciplínách v du-
chu fair play a olympijských hod-
not. Během klání bude od 16. do 
22. června na různých místech 
ve městě pestrý doprovodný 
program pro žáky I. a II. stupně, 
který vznikl ve spolupráci Kutná 
Hora v pohybu se základními 
školami, VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná 
Hora, DDM Kutná Hora, Tylovým 
divadlem, odborem cestovního 
ruchu, školství a kultury, knihov-
nou a SK Sršni.  red 

Mateřské školy Kutná Hora 
mají stále volná místa a při-
jímají další děti pro školní 
rok 2026/2027. 

Přihlásit lze také děti mlad-
ší tří let. Zájemci se mohou 
obracet na ředitelství Ma-
teřských škol Kutná Hora na 
adrese Benešova 149, Kutná 
Hora. Více informací a mož-
nost podání žádosti získá-
te na ředitelství organizace 
nebo na webových strán-
kách Mateřské školy Kutná 
Hora. 
 fra MUDr. Karel Kopřiva MUDr. Veronika Kociánová
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Ahoj děti!
I v knihovně víme, že v červnu 
slavíte svátek. Je přece Mezi-

národní den dětí. Tak všechno 
nejlepší!
Užily jste si báječný den? S ro-
diči, babičkou, dědou, kamará-
dy? A byly i dárky? Jestli však 
mezi dárky chyběla knížka, vy 
dobře víte, že máte knihovnu! 
Stačí jen přijít a vybrat si tu nej-

hezčí! A protože se blíží prázd-
niny, přijďte si vypůjčit i další 
věci. Máme zásobu venkovních 
her i deskovek na línější dny, 
tematické kufříky, které se na 
prázdniny skvěle hodí, nebo 
třeba loutkové divadlo! 

PRO DĚTI

Pro Kutnohorské listy připravila Knihovna Kutná Hora, e-mail info@knihovna-kh.cz, www.knihovna-kh.cz.

S DOMINIKEM DO CHORVATSKA NEBO NA PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR?

FOTOREPORTÁŽ

Pro Kutnohorské listy připravil DDM Kutná Hora, www.ddmkh.cz.

KNIHOVNA KUTNÁ HORA DĚTEM

FOTOREPORTÁŽ

OSLAVTE DEN DĚTÍ S KNIHOVNOU A NALAĎTE SE NA PRÁZDNINY

Přehled červnových bookstartových setkání: 
 11. června    9.00 – 10.00 pro děti 0 –18 měsíců

 11. června 10.00 – 11.00 pro děti 18 –27 měsíců

 17. června  17.00 – 18.00 pro děti 3 – 6 let

 18. června  9.00 – 10.00 pro děti 18 –27 měsíců

 18. června 10.00 – 11.00 pro děti 27 –36 měsíců

V CENTRU SLUŽEB KOSTKA V KVAPILOVĚ ULICI v Kutné Hoře 
se 22. dubna uskutečnil Den otevřených dveří. Návštěvníci si mohli 
prohlédnout zázemí organizace, seznámit se s nabídkou sociálních 
služeb, vyzkoušet kompenzační pomůcky i zapojit se do dopro-
vodného programu pro děti. Součástí akce byly také komentované 
prohlídky a setkání s pracovníky centra, kteří představili možnosti 
pomoci lidem se zdravotním omezením i jejich rodinám. Další infor-
mace o činnosti organizace najdou zájemci na webu Cesta životem 
bez bariér cestazivotembb.cz. pra

DO 30. KVĚTNA JE V SÁLE KNIHOVNY KUTNÁ HORA výstava vý-
tvarných děl kutnohorské malířky a psychoterapeutky Petry Joná-
šové, jejíž malebné obrazy s terapeutickým přesahem zachycující 
přírodu přinášejí pocit klidu a bezpečí bez tlaku a hodnocení. Více 
o její tvorbě a obrazech v článku na webu KH listů a webu www.
petra-jonasova-art.cz. Další akcí v přízemí městské knihovny bude 
od 2. června od 17 hodin do 30. června 12. tematická výstava foto-
grafi í „Kutná Hora a život v ní“, na kterou zve Kutnohorský fotoklub 
a město Kutná Hora.  arn

PROJEKT „HORA PLNÁ HUDBY“ POKRAČOVAL 15. května v Blues 
Café koncertem dvojice Martin Kratochvíl a Tony Ackerman. Pub-
likum si během večera vychutnalo sólové i společné skladby a ne-
chyběly ani známé jazzové a bluesové standardy. Hudebníci připo-
mněli také své více než čtyřicetileté společné působení na scéně. 
Akci podpořily město Kutná Hora a Nadace OSA. Další koncert 
v rámci projektu se uskuteční 30. května, kdy v Blues Café vystoupí 
Ivan Hajniš trio a 10. června Steve Arvey Trio (USA). Více na www.
pb-production.cz.  tz, red, foto: Z. Čureja

Dům dětí a mládeže Kutná Hora hlásí téměř plno na letních táborech 2026. Většina letošních pobytových i příměst-
ských táborů je již obsazena, stále však zbývá několik volných míst na oblíbený pobyt „S Dominikem do Chorvatska“ 
a nově jsme pro velký zájem otevřeli ještě jeden příměstský tábor PORTHOS.

Datum 
a čas

Host Téma Rezervace

23. 6. 2026
16.00 – 18.00

Tereza Koutná
Hranice ve 

výchově, laskavě

rezervační 
systém knihovny 

/ 50 Kč

Koutek pro dospěláky
V rámci projektu Bookstart pořádáme pro širokou veřejnost workshop 
psycholožky (bez účasti dětí). 

Určitě už také budete všichni plánovat s rodiči letní dovolenou. 
Abyste ji dobře skloubili s návštěvou knihovny, nezapomeňte na 
prázdninovou otevírací dobu.
Tady je: 
Pondělí 12.00–18.00   |   Středa 8.00–18.00   |   Sobota 8.00–14.00 

HUDBA HRAJE. MIROSLAV PERNÝ VYSTAVUJE fotografi cké ob-
razy ve Dvorním domku Sankturinovského domu. Vernisáží prová-
zel 16. května ředitel Galerie Felixe Jeneweina Aleš Rezler. Hudba 
hraje je autorův výběr fotografi í z několika ročníků Mezinárodního 
hudebního festivalu v Kutné Hoře. Svým objektivem se Miroslav Per-
ný soustředil na hudbu jakožto na živý a vizuální fenomén, jehož 
podstatou je setkání zvuku s obrazem. Snímky zachycují atmosféru 
koncertů, výrazy interpretů a intenzivní hudební prožitek. Výstava je 
k vidění do 28. června.  dor

Výtvarné okénko pro naše malé soutěživce
Když se řekne červen, také slyšíte název barvy? Nás by moc za-
jímalo, co červené vás napoprvé napadne. Nakreslete nám to 
a obrázek pošlete do 30. června na adresu detske@knihovna-kh.
cz. Třeba bude dost obrázků i na uspořádání malé červené červ-
nové výstavy.

Tábor „S Dominikem do Chorvatska“ se 
uskuteční v termínu 17.–26. července 2026 
v oblíbeném letovisku Poreč – Zelená la-
guna. Přihlásit se mohou nejen děti, ale 
také celé rodiny, maminky s dětmi, babičky 
s vnoučaty nebo další dospělý doprovod. 
Účastníky čekají pohodová letní atmosféra, 
koupání, výlety i společný program u moře.
Pro velký zájem jsme zároveň připravi-
li ještě jeden turnus příměstského tábo-
ra PORTHOS. Ten se uskuteční přímo 
v DDM Kutná Hora od 29. 6. do 3. 7. Děti 
ve věku 7–12 let čeká týden plný dobro-
družných her, výprav, týmových výzev i kre-
ativního tvoření.
Veškeré informace a on-line přihlášení na-
jdete na webu www.ddmkh.cz.

Těšíme se, že si s námi užijete krásné a dob-
rodružné léto 2026!

Červen v Kutné Hoře
Kutnohorský fotoklub pořádá 
tematickou výstavu fotografi í 
s názvem Kutná Hora a život v ní. 
Jako hosté se připojí také mladí 
fotografové z fotokroužku Gym-
názia Jiřího Ortena. Slavnostní 
zahájení výstavy se uskuteční 
2. června od 17 hodin v přízemí 
Knihovny Kutná Hora. Výstava 
bude veřejnosti přístupná až do 
30. června.
19. ročník Mezinárodního hu-
debního festivalu Kutná Hora 
se uskuteční od 5. do 14. června. 

Návštěvníci se mohou těšit na 
koncerty v jedinečných prosto-
rách chrámu sv. Barbory, kos-
tela Panny Marie Na Náměti i 
na dalších místech, například 
v kostele sv. Víta v Zahrádce a 
kostele Zvěstování Panny Marie 
v Bohdanči. Uměleckým ředite-
lem festivalu je renomovaný vio-
loncellista Jiří Bárta. Program je 
k dispozici v kulturním kalendá-
ři, kompletní informace o kon-
certech i účinkujících naleznou 
zájemci na webových stránkách 
mfkh.cz. 

Operní týden Kutná Hora, fes-
tival založený z podnětu diri-
genta Františka Drse, se v Kutné 
hoře uskuteční od 20. do 26. 
června. Nabídne večer fi lmo-
vých a muzikálových melodií, 
večer árií a duetů z oper a další. 
Podrobný program již 29. roč-
níku festivalu, který se odehra-
je v Městském Tylově divadle, 
kostele Matky Boží Na Náměti 
v Kutné Hoře, ale třeba i v taneč-
ním sále zámku Kačina a na ná-
dvoří Vlašského dvora, naleznou 
zájemci v kulturním kalendáři 

a na webových stránkách www.
opernityden.cz. 
Královským stříbřením, velko-
lepou gotikou slavností, která 
připomíná historii a tradice krá-
lovského horního města, ožije 
Kutná Hora 20. až 21. června. Ne-
budou chybět rytířská klání, hud-
ba, tanec, řemesla i program pro 
děti.
Kompletní program připravovaný 
pracovníky Informačního centra 
města Kutné Hory je k dispozici 
v kulturním kalendáři uprostřed 
novin a také na webu města. red
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BUĎME V BEZPEČÍ. NEDEJME SE ( 13) 
Kutnohorští kriminalisté varují: Pachatelé se stále častěji vydávají za policisty, pracovníky bank nebo investiční poradce. Nikdy si na 
pokyn cizích osob nesjednávejte úvěry, nevybírejte vysoké částky hotovosti ani nepředávejte peníze neznámým lidem. Policie ani 
Česká národní banka po občanech nikdy nepožadují převody peněz nebo předání hotovosti. Opatrní buďte také při investování na 
internetu a nikdy nesdělujte údaje ke své platební kartě nebo bankovnictví.

Falešný policista a údajný pracovník ČNB připravili ženu o 645 
tisíc korun
Začátkem dubna 2026 na Kutnohorsku telefonicky kontaktoval 
ženu (roč. 1993) neznámý pachatel, který se vydával za kriminalistu 
Policie ČR. Tvrdil jí, že se stala obětí podvodu a že si na její jméno 
někdo sjednal úvěr. Přepojil ji údajnému pracovníkovi České ná-
rodní banky. Ten ji přesvědčil, aby si prostřednictvím mobilní apli-
kace George zřídila úvěr ze svého bankovního účtu ve výši 658 323 
korun. Poté ji přesvědčil, aby dojela na pobočku České spořitelny 
v Kolíně vybrat částku 200 tisíc korun, totožnou částku vybrala 
na pobočkách v Poděbradech a v Praze. Vybranou hotovost žena 
předala údajnému pracovníkovi bezpečnostního oddělení České 
národní banky v Poděbradech a v Praze. Zbývající částku z úvěru 
ve výši 13 323 korun ji neznámý pachatel ponechal jako kompen-
zaci vzniklých nákladů. Celkem žena přišla o 645 tisíc korun.

Podvodná investice připravila muže o stovky tisíc korun
Dosud neznámý pachatel zveřejnil na sociální síti nabídku in-
vestování s vysokým zhodnocením za využití umělé inteligence. 

Na nabídku reagoval muž (roč. 1967). Poté byl opakovaně kon-
taktován různými osobami s nabídkou investic. Pod záminkou 
zaplacení vstupního poplatku 2 600 korun sdělil číslo bankovní 
karty, její platnost a CVC kód. Později muže kontaktovala žena 
vystupující jako investiční expertka „Adéla“ a přesvědčila ho 
k instalaci aplikace pro sledování investic. Po získání důvěry ho 
přesvědčila k další investici. v hotovosti. Dne 14. dubna 2026 
předal ve svém bydlišti na Kutnohorsku kurýrovi 320 tisíc ko-
run a 20. dubna 2026 dalších 400 tisíc korun před pobočkou 
banky v Pardubicích. Při dalším plánovaném předání částky 681 
500 korun dne 23. dubna 2026 zasáhli pracovníci SKPV Kut-
ná Hora a zadrželi kurýra, občana cizí státní příslušnosti (roč. 
2004), toho poté obvinili z trestného činu legalizace výnosu 
z trestné činnosti z nedbalosti. Poškozenému vznikla škoda 722 
600 korun a jen díky zásahu policistů se podařilo zabránit další 
škodě ve výši 681 500 korun.
 red

HISTORIE A SOUČASNOSTHISTORIE A SOUČASNOST

KINO MODRÝ KŘÍŽ REPREZENTUJE KUTNOU HORU NA VÝSTAVĚ V PRAZE
Kutná Hora má své zastoupení na nové výstavě Příběh mého domu. Archivy vyprávějí, která byla 5. května zahájena v Ná-
rodním technickém muzeu v Praze a kterou společně připravilo muzeum se Státním oblastním archivem v Praze. Z nomi-
novaných staveb z celého Středočeského kraje pořadatelé vybrali i příběh kutnohorského kina Modrý kříž, které se stalo 
jediným zástupcem města na výstavě. „Právě kino Modrý kříž je zajímavé svou architekturou i osudem svého stavitele, 
Rudolfa Beneše,“ uvedl Martin Sovák ze Státního oblastního archivu v Praze, spoluautor výstavy. K vidění bude do 27. září.

Generální ředitel muzea Karel 
Ksandr uvedl, že výstava ukazu-
je, jak archivní prameny pomá-
hají odhalovat příběhy domů. 
Podle něho by si návštěvníci 
měli z výstavy odnést i uvědo-
mění, že archiv není „zaprášená 
nudná kartotéka“, ale živý a in-
spirativní zdroj poznání, kte-
rý má co říci i v dnešní době. 
Ředitel archivu v Praze Karel 
Koucký doplnil, že výstava má 
být pomyslným klíčem nebo 
návodem pro badatele. „Chceme 
ukázat, že za každou fasádou se 
skrývá nějaký osud, ať už žasne-
me nad rukopisem významné-
ho architekta, nebo se inspiruje-
me osobním příběhem člověka 
spojeného s daným domem,“ 
dodal.

Jak upřesnila Hana Králová 
z Národního technického mu-
zea, spoluautorka výstavy, před-
staveno je 29 objektů rozděle-
ných do čtyř kategorií: bydlení, 
práce, veřejné stavby a volný čas. 
Právě do poslední z nich je za-

řazeno kino Modrý kříž, které 
připomíná nástup fi lmu i pro-
měny kulturního života v regi-
onu. Zároveň odhaluje osud 
kutnohorského rodáka Rudolfa 
Beneše, který se připravoval na 
právnickou dráhu. Po mobili-
zaci v roce 1914 byl ve svých 26 
letech povolán do války, v roce 
1916 byl těžce raněn a oslepl. 
Jako válečný invalida následně 
získal kinematografi ckou licen-
ci. Ačkoli byl nevidomý, posta-
vil v Kutné Hoře kino. Rodina 
splácela náklady na zakoupení 
parcely a stavbu kina až do roku 
1945. Když dluhy doplatila, 
kino bylo zestátněno. Dcerám 
pana Beneše bylo vráceno až 
v roce 1992 v havarijním stavu. 
Expozice představuje reprezen-
tativní výběr z celého regionu 

Středních Čech z období od 19. 
do poloviny 20. století. Podle 
Martina Sováka může inspiro-
vat veřejnost k zájmu o historii 
míst, kde žijí. „Každý dům má 
svůj příběh. A my ukazujeme 
cestu, jak se ho naučit číst,“ do-
dal. Součástí výstavy jsou nejen 
příběhy jednotlivých objektů 
prezentované na panelech, ale 
možnost vžít se do role badate-
le, nahlédnout do krabic s archi-
váliemi, seznámit se s přístroji, 
které sloužily pro mikrofilmy 
a digitalizaci archiválií v 70. 
a 80. letech 20. století. K dispo-
zici je mobilní aplikace s rozší-
řenými příběhy domů a k výsta-
vě vyšel také obsáhlý katalog. 
Výstava představuje různé for-
my bydlení od dělnických dom-
ků a chudobinců přes měšťanské 
domy až po podnikatelské vily. 
Nechybějí průmyslové a hospo-
dářské objekty dokumentující 
vývoj výroby, ani veřejné budo-
vy – radnice, školy, nemocnice 
či sakrální stavby. Samostatnou 
kapitolu tvoří stavby určené pro 
kulturu a volný čas, vedle kina 
Modrý kříž například divadlo 
v Kolíně nebo rodný dům Jiřího 
Voskovce v Sázavě – Černých 
Budech.
 M. Pravdová

Vozidlo pomalu kličkující uli-
cí Čechovou neušlo 27. března 
po půlnoci pozornosti hlídky 
městské policie. Auto se navíc 
pohybovalo s pootevřenými 
dveřmi řidiče. Podezření stráž-
níků na požití návykové látky se 
potvrdilo, když dechová zkouš-
ka u 37letého řidiče prokázala 
hodnotu 1,98 ‰ alkoholu. Muž 
byl pro podezření ze spáchání 
trestného činu ohrožení pod 
vlivem návykové látky předán 
Policii ČR.

Ztracenou peněženku se díky 
lokalizačnímu čipu O2 tag, kte-
rý byl umístěn uvnitř, podařilo 
14. března za Kutnou Horou na-
jít a prostřednictvím městské 
policie vrátit zpět majiteli.

Při večerní pěší kontrole 
14. března zjistila hlídka stráž-
níků před vstupem do budovy 
městského úřadu na Havlíčko-
vě náměstí 35letého, strážní-
kům již dobře známého muže. 
Ten právě na chodník vysypal 

odpadky z koše. V přítomnosti 
hlídky muž, který se tím dopus-
til přestupku veřejného pořád-
ku, místo uklidil. 

Z nádoby na nepotřebný tex-
til v Masarykově ulici vytahova-
ly 25. března oblečení dvě ženy 
ve věku 18 a 29 let. Nepotřebné 
kusy následně nechaly pohoze-
né na zemi v okolí kontejnerů. 
Neušly pozornosti hlídky měst-
ské policie. Přestupek byl vyře-
šen na místě. 

Bezdomovec v domě. Po půl-
noci 24. března byla hlídka 
přivolána do Puškinské ulice 
k 38letému muži bez domova. 
Ten se rozhodl přespat v mezi-
patře bytového domu. Strážní-
ci muže vykázali z uvedených 
prostor s následným poučením 
o možnosti využití služeb místní 
charity.

Připomínáme několik bodů, 
jak výše uvedenému jednání 
předcházet:

 Prověřujte, komu otevíráte.
 Nepouštějte cizí lidi „v závě-

su“, když vstupujete do domu.
 Bezdomovci a podvodníci se 

často vydávají za řemeslníky, 
doručovatele, návštěvy atd.

 Zamykejte společné prostory 
(vstup do sklepů, koláren a na 
půdu).

Z BLOKU MĚSTSKÉ POLICIE

Více na webových stránkách města 
(samospráva – městská policie)

INZERCE

SBĚRATEL 

s více než 30letou praxí, 
koupí a bezplatně ohodnotí 

starožitnosti všeho druhu. 

Např: obrazy, mince, zlato, 
hodiny, porcelán a další 

starožitnosti. 

Platím vždy hotově 
na místě. 

Nejlepší ceny 
od sběratele! 

732 961 266

MĚSTSKÁ POLICIE KUTNÁ HORA 
 Přijme pracovníka na dohodu o provedení práce.
 Pracovní náplň: zajištění dohledu bezpečného přechodu dětí 

 a školní mládeže přes pozemní komunikaci v blízkosti školního zařízení.
 Místo výkonu práce: přechod pro chodce v ulici Benešova 

 (v blízkosti Penny marketu).
 Nástup možný ihned.
 Vhodné zejména pro důchodce.

Bližší informace na tel. 327 710 132, e-mail: doubrava@mu.kutnahora.cz.
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ČERVEN NA KLIMEŠCE: FLORBAL, OLYMPIÁDA I REPREZENTAČNÍ NADĚJE
Léto na Klimešce odstartuje sérií atraktivních sportovních akcí plných emocí, talentů a skvělé atmosféry.

Už 13. a 14. června ožije spor-
tovní hala i celé město fl orbalo-
vým turnajem SILVER CUP 
2026, který přivede do Kutné 
Hory mladé hráče, trenéry i fa-
noušky a nabídne dva dny plné 
sportovní rodinné atmosféry 
a napínavých utkání.

Jen o pár dní později převez-
mou sportovní štafetu mladí 
olympionici. Od 15. do 23. 
června bude Klimeška jedním 
z hlavních dějišť 11. Olympiá-
dy dětí a mládeže, při které se 
utkají žáci kutnohorských škol 
v celé řadě sportovních disci-

plín. Chybět nebudou ceremo-
nie, medaile, fair play ani pravý 
olympijský duch.
Rušno ale na Klimešce nebude 
jen během turnajů. Také letos 
areál hostí reprezentační kem-
py a soustředění vrcholových 
týmů. Do Kutné Hory zamíří 

i basketbalová reprezentace 
mužů do 20 let nebo účastníci 
volejbalových kempů. Sportov-
ní léto na Klimešce tak bude 
znovu nabité energií od první 
do poslední minuty. 

 KH v pohybu

SPORTOVNÍ HALA KLIMEŠKA HOSTILA 16. a  17. května sportovní 
akce, na kterých se představily mladé talenty v akrobatické gym-
nastice a fi tness. Pořadatelem byl klub Gym Fit. Páteční odpoledne 
oživila Akademie Gym Fit, z.s., během níž členové klubu předvedli 
svá vystoupení a převzali ocenění. V sobotu uspořádal Gym Fit pod 
záštitou Svazu kulturistiky a fi tness ČR Mistrovství Čech ve fi tness 
acrobatic, artistic a dance dětí a juniorů. Diváci zhlédli 146 soutěž-
ních sestav v kategoriích sólo, duo i týmů. Soutěž také sloužila jako 
nominace na národní šampionát.  dor

32. ročník: Královna slaví narozeniny
650 let od narození římské a české královny Žofi e Bavorské

KRÁLOVSKÉ ST ÍB ENÍ 
KUTNÉ HORY

20. - 21. ervna 2026
Na co se můžete těšit? Nezapomenutelná atmosféra a jedinečné zážitky!
Král Václav IV., královna Žofi e, královský dvůr, průvody městem, rytířské 
souboje, velký turnaj na koních (so i ne), trubači, bubeníci a praporečníci, 

středověká hudba a lidový i dvorský tanec, večerní dvorská slavnost, 
nedělní stříbrná mše, sokolnictví, středověká řemesla, kuchyně, rytířská 
ležení s ukázkami, středověké zbraně a dobývací stroje, žongléři, kolotoč 

a zábava pro děti, jarmark a mnoho dalšího.
www.stribreni.cz

Nechte si podepsat

svůj výtisk.

KH_listy_26.indd   1 8. 5. 2026   8:42:03

BISTRO V CENTRU KUTNÉ HORY
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NA ZIMNÍM STADIONU SLAVNOSTNĚ OTEVŘELI IN-LINE PLOCHU
Roller party ve stylu 80. let přilákala v pátek 16. května odpoledne na zimní stadion nejen rodiny s dětmi. Kutná Hora v pohy-
bu, z. ú., tak slavnostně otevřel in-line plochu.  

Návštěvníci vcházeli do areá-
lu vyzdobeného balónky, na-
svíceného barevnými světly 
a s disco koulí zavěšenou 
uprostřed. Ocitli se tak zpát-
ky v 80. letech, kdy in-line 
bruslení zažilo největší boom. 
Zhlédli vystoupení kolečko-
vého krasobruslení a roller 
dance klubu ASCR Sports 

Academy i ukázky in-line 
hokeje, které zajistili svěřen-
ci trenérů SK Sršni Kutná 
Hora. Součástí akce bylo také 
veřejné bruslení a bezplatná 
výuka jízdy na kolečkových 
bruslích pod vedením ASCR 
Sports Academy. 
 D. Procházková

SLAVNOSTNÍ GALAVEČER ANKETY SPORTOVEC STŘEDOČESKÉHO 
KRAJE za rok 2025 přinesl 23. dubna ocenění nejlepších sportovců, 
týmů i osobností regionu. Prestižní akce, kterou uspořádala Česká unie 
sportu ve spolupráci se Středočeským krajem, se letos konala v repre-
zentativních prostorách Galerie Středočeského kraje v Kutné Hoře. Hlav-
ní cenu v kategorii Nejlepší sportovec získala Alena Netušilová z Aero-
klubu Zbraslavice. Jedním z nejsilnějších momentů večera bylo uvedení 
legendární atletky Jarmily Kratochvílové do Síně slávy středočeského 
sportu. Více na webu Kutnohorských listů. red, KH v pohybu,  foto: J. Bilý

VÝSLEDKY JARNÍ DUBNOVÉ VÝZVY 10 000 KROKŮ 2026
Kutná Hora v dubnové výzvě 10 000 kroků 
obsadila 20. místo z 93 aktivně zapojených 
měst. Nachodila 52 851,80 km s 203 přihlá-
šenými členy. 
Celkem bylo přihlášeno 19 týmů.

Muži:
1. Josef Horáček: 1056,63 bodů, 1 156,57 km
2. Jan Krčmář: 905,03 bodů, 752,72 km
3. Alois Salák: 893,15 bodů, 710,38 km

Ženy:
1. Ladislava Krčmářová: 
 731,31 bodů, 670,99 km 
2. Pavlína Pipková: 634,63 bodů, 471,16 km
3. Marie Jensenová: 591,02 bodů, 482,0 km

Nejstarší účastník: 
Jindřiška Vokálová: 292.40 bodů, 200,28 km

Nejlepší účastník v kategorii 6 – 14 let: 
Kryštof Polívka: 272,37 bodů, 373,97 km

Nejlepší účastník v kategorii 15 – 17 let: 
Matěj Pelíšek: 163,57 bodů, 410,26 km 

Kategorie Nejlepší tým: 
Jdeme na pivo!: 5 190,91 bodů, 4 899,99 km
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INTERPRETA NÍ KYTAROVÉ SOUT ŽE 
S MISTROVSKÝMI KURZY

GUITAR COMPETITION 
WITH MASTERCLASSES 

mezinárodní international
bienále biennial

KUTNÁ HORA

ÚTERÝ 30. ERVNA – GASK (KONGRESOVÉ CENTRUM) 

18.00  Bogdan Mihailescu (RO) *
19.00  Slavnostní zahajovací ceremoniál
19.30  Antoine Boyer & Yeore Kim (FRA/KOR) **

ST EDA 1. ERVENCE – GASK (REFEKTÁ )

19.30 Leon Ravnikar (SLO)
20.15 Evangelina Mascardi (ITA) ***

TVRTEK  2. ERVENCE – GASK (REFEKTÁ )

19.30  Vyhlášení výsledk  1. kola I. kategorie 
 a 1. kola II. kategorie, losování pro další kola
19.35  Andrzej Grygier (POL)
20.20  Gabriel Bianco (FRA) **

PÁTEK 3. ERVENCE – GASK (REFEKTÁ )

20.00 Vyhlášení výsledk  2. kola II. kategorie, 
 losování pro finále
20.05 Andrea De Vitis (ITA) ***

SOBOTA 4. ERVENCE – GASK (REFEKTÁ )    
SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ VÝSLEDK  SOUT ŽE  

21.00 Slavnostní vyhlášení výsledk  obou kategorií, 
 p edávání cen, ukon ení sout že

KONCERTY    GASK (GALERIE ST EDO ESKÉHO KRAJE)

 *    Koná se pod záštitou Rumunského kulturního institutu

 * *    Koná se pod záštitou Francouzského institutu

 * * *    Koná se pod záštitou Italského kulturního institutu

2 0 2 6

30. 6.–4. 7. 
30th June–4th July

PETR LÁSKA
www.laskaguitar.cz

Mediální partner


